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به گزارش شهرسبز، در پی حادثه دلخراش بندن ر 
شهی  رجایی بد رعباس، فنامن نه جنهناجنرا نی، 
سخدگوی دولت، اعلام کرد که فردا دوشندنبنه، در 

 سراسر کشور عزای ع وجی اعلام ش ه است.  
های داغ ار،  وی ض ن ابراز ه  ردی ع یق با خا واده

از پیگیری ویژه دولت در این خصوص و سفر رئین  
 ج هور به بد رعباس خبر داد.

هدوز آجار دقیق تلفات و ججروحان حادثه ا فجار بد ر 
ده   شهی  رجایی جشخص  یست؛ اجا آجار  شان جی

 فر در این حادثه جان خود را از دسنت  82تا کدون 
ای جفقود هستد . ه چدین از بنینا از  ا  . ع ه داده

 نفنر در  059ججروح این حادثه ک تنر از  099
هنای  بی ارستان بستری هستد  و بقیه با ا جام دجان

پایگاه ا تقال ا  .  سرپایی از بی ارستان جرخص ش ه
خون بد رعباس  یز در یک فراخوان اعلام کرده کنه 

های خو ی به ویژه گروه خو نی  ت اجی گروه
O  .جدفی جورد  یاز است 

 ۶ا فجار ش ی  ظنهنر روز شندنبنه 
در اسکله شهنین   0۱9۱اردیبهشت جاه 

های زیادی به  رجایی بد رعباس خسارت
بار آورده است که شاجل  کا تیندنرهنای 
جوجود در جحومه و ه چدین خودروهنای 
شخصی جردم در پارکیدگ این بندن ر و 
سایر خودروهای سبک و سدنگنینن در 

ی بخشی که ا فجنار ر  داده،  جحومه
های اداری  نزدینک  شود. ساخت ان جی

ا ن .  هایی دین ه جحل حادثه هم خسارت
ه چدین ت ناجنی اهنالنی روسنتنای 

 ا  . ججبور به تخلیه روستا ش ه خو سر 

جسئولان این بد ر و سایر جسئولین کشور درصن د 
هستد  که تا زجان امفای کاجل حریق و جشنخنص 
ش ن علت و ابعاد حادثه ا فجار در بد ر شهی  رجایی 

ها خودداری کدد . و از جردم  ینز  از جصاحبه با رسا ه
ا   که به شایعات توجه  کدد  و اخبار را از  خواسته

 جدابع رس ی پیگیری کدد . 
 اجه شهرسبز،  یز ض ن تسلیت حادثنه  * هفته

دلخراش بد ر شهی  رجایی بدن رعنبناس بنا 
ی اینرا نینان  ه ومدان عزیز بد رعباسی و ه ه

  ای  و  برای جرحوجین اینن  ابراز ه  ردی جی
ی الهنی، بنرای  حادثه غفران و رح ت واسعه

دی گان آرزوی سلاجتی کاجل و  بنرای  آسیب
بازجا  گان صبر ج یل و اجر جزیل از درگاه رب 

 جلیل جسئلت دارد.

اعلام عزای عمومی در سراسر کشور در  
 پی حادثه بندرعباس

 

شهید ابراهیم هادی، 
عیار برای  الگویی تمام

نسل جوان و 
ورزشکاران امروز 

 است

شیرمردان کازرونی قهرمان 
 جام حذفی هندبال

 

*آگهی تأسیس مؤسسؤ ؤه  ؤیؤر تؤ ؤاری 
 فرهنگی و هنری تاریخ و فرهنگ چی تا 

*آگهی تأسیس مؤسسؤ ؤه  ؤیؤر تؤ ؤاری 
 فرهنگی هنری گل تان ادب 
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شنویم بسیایار  آنچه در مورد سعدی این روزها می
ها کتیابی   کمتر از شخصاتی است که برای قرن

های سراسر ایران قدیم، در  همراه با قران در مکتب
ی پهناوری از آساا و با زبان شارین فارسی  گستره

 شد. تدریس می
در این ماان حتی افراد بی سوادی که به مکیتیب 

رفتند ناز اشعارش را در اذهان خود به خیاریر  نمی
سپردند، چراکه علاوه بر زیبایی شعری، دارای  می

پندهای اخلاقی مورد نااز زندگی فردی و اجتماعی 
 مردم در ری چندین قرن بوده است.
های نغیزش  مردم در کوچه و بازار اشعار و حکایت

کردند و این خود موجب  را برای یکدیگر تکرار می
شد که از افغانستیان و  غنای فرهنگی مردمی می

تاجاکستان و ترکمنستان تا بلاد خراسان و فیار  
و خوزستان و عراق همه با هیم زبیان شیعیر و 

 آموختند.  حکایت  را از کودکی می
در سر مزارع کشاورزان اشعارش را همراه با آهنگ 

ی  کردند و پندهای اخلاقی او را که ملکه تکرار می
ذهنشان بود در روابط فردی و اجتماعی خیود بیه 

 بستند.  کار می
سعدی در این ماان در ری حدود هفت قرن معلم 

های مختلفی از ایراناان بود. کسی کیه  تربات نسل
خود باست سال از عمرش را در سفر گذرانده بود و 

های مختلفی را دیده بود. مرد حکامی که  سرزمان
حکمت او به اعتلای فرهنگ ایرانی اسلامیی تیا 

ها کمک کرد و در تمام مدار  و میکیاتیب  قرن
سراسر سرزمان پهناور ایران و حتی عراق، ریلا  

 کنندگان دان  و حکمت را سارا  نمود.  و دنبال
های کوچک قیرآن  در مکاتب قدیم همراه با سوره

در ابتدای مکتب و آموزش الفبا و سواد قرآنی حفظ 
شید و  های سعدی آغاز می کردن اشعار و حکایت

برای کسانی که تا ده، دوازده سالگی سواد قرآنی و 
نمودند، اتمام حفظ گلستان  حفظ قرآن را دنبال می

ای از مراحل  و بوستان سعدی همراه با قرآن، درجه
ی بیعید،  شد. در درجه آموزش دان  محسو  می

گیرفیت  فردی که این دو اصل مهم را ییاد میی
های علماه شیود  ها و مدرسه توانست وارد حوزه می

که شامل مطالعه علوم دینی، فقیهیی، رییا یی، 
 شد. نجوم، پزشکی و ... می

آموزان و دانشجویان ایرانی کمتیر  امروزه اما، دان 
از این استاد سخن و اد  و حیکیمیت چیایزی 

رغم اینکه تمام امکانات در جیهیت  دانند، علی می
استفاده از منابع ادبی و فرهنگی و دانشی در ایین 

 ها باشتر است. ی زمان زمان از همه
عدم آگاهی نسل جوان و نوجوان این نااز را ایجاد 

ایرانی اسلامی که حیکیمیای   کند که فرهنگ می
قدیم و به ویژه در رآ  آنها شاخ مصلح الیدیین 
سعدی شارازی، اثرگذارترین شاعر  ایران در بیاین 

ی تیک  قرون و وسعت سرزمانی ایران، به وساله
تک افراد متخصص و حتی عمیوم میردم بیرای 

های آینده شناسانده شود. سعدی کسی ناست  نسل
ی  که تنها برای افراد جستجوگیر دانی  سیفیره

گلستان و بوستان  پر از حکمت خود را پهن کیرده 
ی حکاییات  ی ایراناان را بر سر سفره باشد، او همه

های اخلاقی و ماراث بشری خود  و اشعار پر از گنج
 مهمان کرده است. 

نهایت هنرمندی است که بتوان بهترین پنیدهیای 
های زنیدگیی را بیا  اخلاقی و فرهنگی و حکمت
ی مردم کوچه و بازار  زبانی باان کرد که برای همه

و باسواد و بی سواد قابل درک و پذیرش باشد؛ از 
توان گفت که انتسا  استاد سیخین بیه  اینجا می

سعدی گزافه ناست. او همچنان در ماان شاعیران 
درخشد، اگر شناخیتیه  دیگر چون در و گوهری می

 شود.
توان اشعار او را خیوانید و  هنوز که هنوز است می
توان گفت او ییکیی از  در  زندگی گرفت. می

های فرهنگ ایرانی اسلامی در ریی قیرون  پایه
است و شایسته است که باشتر از یک قرن اخار و 

های او پرداخت  شروع تحصالات مدرن، به اندیشه
های سیعیدی  های زیادی در مورد حکایت و کتا 

برای کودکان و نوجوانان تألاف کیرد. هیرچینید 
هیا و  ی تولاد میجیمیوعیه حکایات سعدی زمانه

تیوان  های سانمایی را ناز دارد. در واقع میی فالم
 گفت یک گنج فراموش شده است. 

 
در زمان امام صادق )علاه الصلاة والسّلام( در تیقیدییر 
الهی یی و نه در قضای محتوم الهی یی بنا بیوده ییک 

ی هدی )علاهم السّیلام(.  تحّولی اتّفاق بافتد به نفع ائمهّ
این را در روایات متعدّدی که وارد شده، انسان مافهمید. 
یک روایت از حضرت صادق )علاه السّلام( اسیت کیه 

( 1) »اِنّ اللهَ قَدّرَ هذا الاَمرَ فی سَنَةِ سَبعان«مافرماید که 
خدای متعال این امر را، یعنی امر امامت را یی امامتِ بیه 

 ۰۷معنای واقعی را یی در تقدیر خیودش بیرای سیال 
 هجری گذاشته بود.

بباناد؛ وقتی که امام حسن مجتبی صیلیح کیردنید بیا 
آمدند گله ماکردند و اعیتیرا   ای می معاویه، یک عدّه

ما تَدری لعََلَّه فیِتینیَة  «ماکردند. حضرت مافرمودند که: 
؛ این تا یک وقتیی اسیت، ایین »لَکُم وَ مَتاع  الی حان

موقتّ است. یعنی در کلمات امام حسن مجتبی )عیلیایه 
السّلام( اشاره شده به اینکه این حادثه، این تسلّط کفر و 
نفاق، بنا ناست دائمی باشد؛ در تقدیر الهی این میوقیّت 

. یعنی ربق همان روایت، سال ۰۷است. تا کی؟ تا سال 
بات در قاد حیایات  هجری بنا است هر کس از اهل ۰۷

است، قاام کند و حکومت را به دست بگارد، و امیامیت 
واقعی تحقّق پادا کند. بعد حضرت مافرمایند: فَلَمّا قُیتِیلَ 
الحُسانُ علاه السلام اِشتَدَّ غَضبَُ اللهِ عَلی اهَیلِ الاَر ِ 

ی کیربیلا، ایین  فَاَخَّرَهُ اِلی مِئةٍَ وَ اَربعَان؛ یعنی حادثیه
اعتنائی مردم به مبانی دینی، این اعِرا  آنها، اثیرش  بی

 1۴۷.  1۴۷این بود که این تقدیر الهی عقب افتاد تا سال 
زمان امام صادق )علاه السّلام( است دیگر، که حضیرت 

از دناا رفتند. این را شاعه مادانستند. یعینیی  1۴۱]سال[ 
خواصّ شاعه مادانستند. لذا مثلاً در یک روایتی دارد کیه 
زرُاره به اصحاب  یی زراره که خب جزو نزدیکان اسیت 

( اعیواد، ۲یی ماگوید لا ترَی عَلی أعوادهِا اِلّا جعیفیراً؛ )
های منبر، منبر خلافت؛ یعنی من جعیفیر را  ]یعنی[ پایه

دارم مابانم که روی این منبر خواهد نشست. این ]جور[ 
 است.

یا در یک روایت دیگر باز همان زراره ییی چیون زراره 
  ساکن کوفه بود یی پاغام مادهد به حضرت صادق )علایه
السّلام( و عر  ماکند که یکی از دوستان ما از شاعاان 
مقرو  شده و رلبکارها دنبال  هستند. او هیم بیرای 
اینکه پول ندارد، گذاشته از شهر رفته، آواره شیده. اگیر 

ی خلافت، تا همان یکی دو سال  این قضاهّ، یعنی قضاه
بنا است انجام بگارد یی در روایت، هذا الأمردارد؛ ]یعنی[ 
اگر این قضاهّ بنا است همان یکی دو سال انجام بگایرد 
یی خب این ]شخص[ باشد تا شما باایی سر کار، و قضایا 

شود؛ امّا اگر رولانی است، رفقا پول جمع کنینید  حل می

( یعنی کسی مثل زراره منیتی یر ۳و قر  او را بدهند. )
بوده که در همان یکی دو ساله مسئله تمام بشود. اینکه 

آیند خدمت حضرت صیادق و میدام  باناد می شما می
کینیاید،  گویند آقا، چرا قاام نماکناد، ]چرا[ قاام نمیی می

ناشی از این است که منت رند؛ ]یعنیی[ ییک چیایزی 
 اند، یک مطلبی به گوششان رساده. شنفته

را میعیایّن  1۴۷ی همان روایت که ]سال[  بعد دنباله
فرمود، فرمود: شما افشا کردید، خدا عقب انداخت. یعنیی 

کردند، شایید  اگر شاعاان دهنشان قرص بود و افشا نمی
شد؛ و شما بباناد تاریخ چقیدر  همان وقت قضاهّ تمام می

کرد! اصلاً مسار بشر یک مسار دییگیری  تغاار پادا می
های  ماشد و امروز دناا، دناای دیگری بود. یعنی کوتاهی

مان، یک جا کمک نکردنمان، ییک  لقّی ما، یک جا دهن
مان، یک جا صبر نکردنمیان،  جا اعترا  کردن باخودی

کنام، گاهی تأثایر  یک جا تحلال غلطی که از او اع می
جیور  گذارد یی ]آن هم[ تأثارات تاریخی یی یعنی ایین می

 کند؛ لذا خالی باید مراقبت کرد. مسار را عو  می
و البتهّ زندگی امام صادق )عیلیایه السیّیلام( زنیدگیی 

ای است، زندگی عجابی است، زندگی موفّقیی  العاده فوق
ی احکام الهی و روایات فراوانی کیه  است از لحاظ اشاعه

از آن بزرگوار و اصحا  ایشان داریم. البتهّ ایین چیهیار 
شود، شنیونیده  هزار شاگردی که ]برای حضرت[ نقل می

کیردنید،  خاال ماکند که حضرت یک درسی شروع میی
نشستند؛ این ]جور[ نیایسیت. در  چهار هزار نفر آنجا می

رول عمر این بزرگوار چهار هزار نفر از ایشیان رواییت 
رور که حالا در آن کتا  هست یی ایشان  اند یی آن کرده

چهار هزار نفر راوی دارند؛ چهار هزار شاگرد به این معنیا 
نشستند پای در   اینکه حالا چهار هزار نفر می است؛ نه

 ایشان و ایشان در  مادادند.
و ماها دوریم از زندگی ائمهّ؛ ارّلاعاتمان کم است، هیم 
از کلماتشان، هم از بااناتشان، رواییاتشیان، و حیالات 

 شان. زندگی
این قضایایی هم که در روایات ما است و نقل ماشود که 
ایشان را بردند پا  منصور و منصور به ایشیان شیدّت 

عمّ! بزرگان،  یابن«خشم نشان داد، ایشان هم گفتند که 
پاغمبران م لوم واقع شدند، آنها بخشادند، تو هم میا را 

، اینها را بنده به رور قارع ماگویم دروغ است؛ »ببخ 
به رور قارع اینها واقعاتّ ندارد. امام بیا هیایس کیس 

جوری حرف نمازند؛ چه آن وقتی که خطیر کشیتیه  این
شدن باشد، چه خطر کشته شدن نباشد؛ هر چیه؛ امیام 

جوری حرف نمازند. راوی ]این حرف[ کاست؟  اصلاً این
اش رباع خادم است! رباع، خادم منصور است،  رباع؛ راوی

ی منصیور اسیت؛ ییک فیرد دربیاریِ  کاره یعنی همه
جوری. این ]شخص[ آمده نقل کرده  دروغگوی مثلاً این
جوری گفت. خب این برای از بیاین  که امام صادق این

ی شاعه ابزار خوبی است دیگر؛ لذا از نیقیل  بردن روحاه
خیودی نیقیل  ها بی اینها مطلقا باید اجتنا  کرد. بعضی

ماکنند، در حالی که این روایات، روایات درستی ناسیت. 
ائمهّ در  استقامت و در  ایستادگی و در  مینیطیق 

دادند[؛ و در سخن گفتن با منطق، استدلال، ریرف  ]می
 را گار انداختن.

زیاد، در مجلیس  شما بباناد حضرت زینب در مجلس ابن
یزید چه جوری حرف مازند! آن درست است؛ آن خیط، 
خطّ درست ائمه است. هر کسی ایستادگی کند، در خیطّ 
این بزرگواران دارد حرکت ماکند. امروز هم اینهایی کیه 
در غزّه، در لبنان دارند ایستادگی ماکنند، اینها در واقیع 

ی هیدی دارنید کیار  ی دین، ائمّیه در خطّ همان ائمهّ
 کنند. می
 )با اندکی تفاوت( ۳۶۱، ص 1( کافی، ج 1
 1۵۶( رجال کشّی، ص ۲
 1۵۰( رجال کشّی، ص ۳

های قرآ ی  تجلیل رهبر جعظم ا قلاب از بر اجه
 جاه جبارک رجضان

که در آن   ای در پایان این مراسم الله خامنه حضرت آیت
هیای  اندرکاران برنیامیه جمعی از فعالان قرآنی و دست«

ناز حضور داشتنید، »ی ملی در ماه مبارک رمضان رسانه
ها جمعینید.  ی ما الحمدلله قرآنی امروز در جلسه« گفتند:

خدا را شکر، امسال ماه مبارک الحمدللهّ یک ماه رمضان 
قرآنی بود؛ خدا را شکر. و در سرتاسر کشور بیه هیمیّت 
شما برادرها در هر جایی، در هر بخ ، در صداوساما و 
غار صداوساما مردم دلشان با قرآن بود. میا بیه ایین 
احتااج داریم. این، آن چازی است که کشور ما بیه آن 
احتااج دارد، جوانهای ما احتااج دارند. این تلاوت قیرآن، 
این حفظ قرآن که من وقتی مابانیم آنیجیا جیوانیهیا 

اصطلاح با ترتال ماخوانند، حافظ  اند و قرآن را به نشسته
از حفظ ماخواند، از شدّت خشنودی و خوشحالی واقیعیاً 
منقلب ماشوم؛ الحمد لله ر ّ العالمان. دنبال کناد. منتها 

ی قرآن هنوز خالی کار داریم؛ کارهایی کیه  ما در زمانه
باید انجام بگارد. ما بایستی مفاهام قرآن را که درییای 
ع امی است، دریای عماقی است، بان مردم خودمان و 
خوانندگان قرآن رواج بدهام. الحمدلله خالی خو  بیود. 

 .»خدا را شکر
 farsi.khamenei.irمنبع: 

 یادداشت
اثرگذاری سعدی 

ها در  برای قرن
 ای از آسیا  گ تره

 صدیقه طاهره اسدزاده

 
به گزارش خبرگزاری فارمه اسدزاده خبرنگار شیهیرسیبیز؛ 

الله دژکام، نماینده ولی فقاه در استان فیار   الله لطف آیت
های نماز جمعه این هفته در  و امام جمعه شاراز، در خطبه

حرم شاهچراغ )ع(،  من توصاه به تقوا، به جنگ ترکابی 
دشمنان علاه جهان اسلام پرداخت. وی با ذکر آیه شریفیه 

إِنَّ الشاَّطْاَنَ ینَْزَغُ باَنَْهُمْ إِنَّ الشاَّطْاَنَ لیِلیْننِْسییَانِ عیَدُو ّ »
، جنگ ترکابی دشمن علاه جهان اسلام را اشیاره «مبُاِن 

دشمن از تمام ابزارهای در دستر  خود برای  کرد و افزود:
 کند. برداری از نقاط  عف ما استفاده می بهره
هیای  الله دژکام در تشریح تفاوت جنگ کنونی با جنگ آیت

ن امی سنتی، گفت: در گذشته، لشکرها رو در روی هیم 
گرفتند، اما امروز جنگ ما با استیکیبیار، جینیگیی  قرار می

ترکابی است. مراکز فکری دشمن، ماننید میوسیاد و ...، 
کنند از تمام ابزارها علاه کشورمان بهره بگارنید.  تلاش می

به گفته ایشان، اگر جلوی این اقدامات گرفته نشیود، نیه 
ها و خود استکبار ناز نیابیود  تنها کشور ما، بلکه بناان ملت

خواهد شد. امام جمعه شاراز با یادآوری دشمنی استکبار بیا 
ای از اسرای عراقیی در  امام زمان )عج( و قرآن، به خارره

زندان ابوغریب اشاره کرد: از آنها پرساده بودند: امام زمیان 
دهد کیه  این نشان می خواهام نابودش کنام! کجاست؟ می

داند و به دنبیال  استکبار خود را فراتر از حد و اندازه خود می
نابودی منجی و حتی کتا  مقد  ماست. امروز نیایز بیا 

 اند. تمام ابزارهای موجود در مقابل ما ایستاده
های دشمن برای  الله دژکام  من هشدار درباره تلاش آیت

ایجاد اختلاف بان مردم، اظهار داشت: یکی از ابیزارهیای 
اصلی دشمن برای تضعاف کشور، ایجاد تفرقه و اخیتیلاف 
در بان مردم است. این همان سااست قدیمی تفرقه بانیداز 

هیای  و حکومت کن است که دشمن با استفیاده از روش
های مختلف سعیی در اجیرای آن دارد.  مختلف و بهانه

آمیایز  با استناد به آیات قرآن، بر خطرات سخنان تفرقه وی
با اشاره به توصاه قرآن مبنی بر پیرهیایز از  تأکاد کرد و

توجهی به ایین  افکن، گفت: بی گفتارهای زشت و اختلاف
تواند به نفوذ شاطان و ایجاد تفرقه در جامعیه  هشدارها می
 منجر شود.

ای  نماینده ولی فقاه در استان فار  با اشاره بیه بیرنیامیه
افکن در صداوساما، که منجر به اختلاف و کیاینیه  تفرقه

ماان مسلمانان شده است، به شدت از این اتفاق انتقاد کرد 
با اشاره به جنایات دشمن صهاوناستی گفت: در حیالیی  و

ای در  کشید، عیده که دشمن هزاران نفر از مردم ما را می
های از پا  تعایاین شیده،  کنند با برنامه داخل تلاش می

تفرقه و آشو  ایجاد کنند. این اقدامات کیه بیه گیفیتیه 
دهنده نیفیوذ  مسئولان،  بط شده بوده، با  از پا  نشان

الله  دشمن و تلاش آن برای تضعاف کشیور اسیت. آییت
های دشمنان برای ایجاد تیفیرقیه  دژکام با اشاره به تورئه

ماان شاعه و سنی، از وحدت و هوشااری مردم قیدردانیی 
کرد و گفت: برادران اهل سنت و شاعه بیا هیوشیایاری، 

کنند. ما باید این اتحاد  های دشمن را نق  بر آ  می نقشه
را حفظ کنام تا دشمنان مایو  شوند و بیدانینید کیه بیا 

افکنی به اهداف خود نخواهند رساد. وی با استناد بیه  تفرقه
بر لیزوم  («ادْفعَْ بِالتَِّی هِیَ أَحْسَنُ»)سوره فصلت  ۳۴آیه 

آماز تأکاد کرد  پاسخگویی هوشمندانه به رفتارهای تحریک
ادبی، با اد  پاسخ دهام. ما بیایید بیا  و افزود: در برابر بی

 های شاطان را خنثی کنام. حکمت و بصارت، نقشه
دژکام بر عدم امتاازدهی به دشمنان مسلمانان در مذاکرات 
غارمستقام تأکاد و تصریح کرد: این وحدت و میقیاومیت، 
منجر به عزت و اقتدار ملی خواهد شد و جهانایان را بیه 

 عدل و خارخواهی ایران فرا خواهد خواند.
نماینده ولی فقاه در فار ،  من انتقاد از رفتارهای غیایر 
اخلاقی در عرصه سااست، بر لزوم رعایت اخلاق و تقیوای 
الهی در این حوزه تاکاد کرد و گفت: عیمیل بیه اصیول 
اخلاقی در سااست، موجب ر ایت خداوند و در نیتیایجیه، 

 توفاق در خدمت به مردم خواهد شد.
الله دژکام، در بخ  دیگری از سخنان خیود  یمین  آیت

دعوت به تقوا و پرهازکاری، به بررسی ابعاد مختیلیفیی از 
المللی پرداخت و با یادآوری پیایروزی  او اع داخلی و بان

الهی در واقعه ربس، این رویداد را نیمیادی از نصیرت 
 خداوند بر ملت ایران خواند.

که این کشور  وی با اشاره به و عات آمریکا، اظهار داشت
 در حال زوال و فروپاشی است.

امام جمعه شاراز همچنان به اهمات نق  مردم در اداره 
شهر، دهه کرامت و لزوم تکریم حضرت احمد بن میوسیی 
)ع(، مشکلات زائران حرم شاهچراغ و  رورت تسیهیایل 
دسترسی به این مکان مقد ، و ناز بزرگداشت روز جهانی 
  کارگر و لزوم رعایت حقوق این قشر زحمتک  اشاره کرد.

  تفرقه  های دشمنان برای هشدار امام جمعه شیراز ن بت به توطئه
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به گزارش شهرسبز، معاون خدمیات 
شهری شهرداری گفت: با توجیه بیه 
گلایه مردمی مبنی بیر ورود احشیام 
به محدوده شهر وناز به خطر افتادن 
بهداشت شیهیرونیدان، شیهیرداری 
کازرون به صورت جدی این مو وع 
را از رریق مراجع قضایی پاگیایری 
نموده و برای هماهنگی و حل ایین 
معضیل بیا تیمیام ادارات ذی ربیط 

 مکاتبه نموده است.
مهند  برزویی تصریح کرد: ریبیق 

هیا،  قانون شهرداری ۵۵ماده  ۲۷بند 
ورود احشام بیه میحیدوده شیهیری 
عملی غارقانونی و غاربیهیداشیتیی 
است و جیدا از ایینیکیه بیهیداشیت 
شهروندان را به خطر می انیدازد بیه 
فضای سبز شهری هم نایز آسیایب 

 وارد می کند.
معاون خدمات شهری باان کرد:پارو 
دستور دادستان عمومیی و انیقیلا  
شهرستان و ناز همکیاری پیلیایس 
اماکن ، واحد اجرائایات شیهیرداری 
نسبت به دادن اخطار کتبیی و اخیذ 
تعهد از دامداران ارراف شهر اقیدام 

 نموده است.

مهند  بروزویی در ادامه از حمایت 
های دادستان عمیومیی و انیقیلا  
شهرستان و همکاری پلاس اماکن و 
شبکه بهداشت و درمان شهرسیتیان 
در این راستیا تشیکیر کیرد.  وی در 
پایان از دامداران  در اریرف شیهیر 
خواست  تا در نگهداری احشام خود 
دقییت لازم را داشییتییه و از ورود دام 
خود به محدوده شهری جلوگیایری 
کنند، چرا که شهرداری کیازرون بیا 
تییمییام تییوان از حییقییوق بییه حییق 
شهروندان حمایت خواهدکرد و ربق 
قانون با هرگونه تخلف در این زمانه 

 برخورد خواهد کرد.

اتمام ح ت شهرداری کازرون و پلیس 
 اماکن با دامداران اطراف شهر

 بسمه تعالی 
 با سلام

عنوان قهرمانی در مسابقات جام حذفی کشور 
توسط تام هندبال شهاد شاملی کازرون، بار 
دیگر باعث شور و شادی در بان  مردم کازرون 

 شد. 
بدون تردید این قهرمانی نشان از پاشرفت و 
توانمندی ورزش دوستان این رشته در 

 شهرستان کازرون می باشد.
اینجانبان پاروزی غرور آفرین و ارزشمند  تام 
هندبال ناروی زمانی شهاد شاملی کازرون و 
کسب مقام قهرمانی در رقابت های حذفی 
کشور را که در کمال شایستگی برای آن باشگاه 
حاصل شد به مدیرعامل، سرپرست، سرمربی، 
مرباان، کادر فنی، بازیکنان و بخصوص مردم 

شریف و ورزش دوست شهرستان کازرون 
 تبریک عر  می مایام.

ای برای  امادوارم کسب این موفقات  مقدمه

های  مقام قهرمانی تام در ادامه راه  و شادمانی
 مستمر برای مردم عزیز شهرستان کازرون باشد.

 اخبار شهرداری کازرون

پیام تبریک شهردار و رئیس شورای اسلامی شهر کازرون در پی 
قهرمانی تیم هندبال نیروی زمینی شهید شاملی کازرون در جام 

 حذفی کشور

به گزارش روابط عمومی شهرداری کیازرون شیهیردار، 
معاون خدمات شهری شهرداری، مسیئیول عیمیران و 

های عمرانی  مسئول فضای سبز شهرداری از برخی پروژه
 و ناز فضای سبز شهرداری بازدید کردند.

گفتنی است شهردار کازرون در این بازید بر کایفیایت و 
های عمرانی تاکاد کرد،  سرعت بخشادن به اجرای پروژه

همچنان باتوجه به افزای  دمای هوا و لزوم توجه وییژه 
به حفظ و نگهداری فضای سبز نکاتی را در این خصوص 

 یادآورد شد.

بازدید شهردار کازرون از 
های عمرانی  برخی پروژه

 شهرداری

 

 
 

به گزارش شهرسبز؛ پارو جلسات هفته های گذشته ستیاد میدییرییت 
بحران شهرداری چندین اکاپ جهت حذف علف های هرز تشیکیایل 

 شد.
به گفته معاون خدمات شهری شهیرداری ایین اکیایپ هیا از اواسیط 
فروردین فعالات خود را شروع کیرده و هیمیچینیان در حیال حیذف و 
پاکسازی علف های هرز منارق مختلف شهر به من ور پاشگیایری از 

 آت  سوزی است.
گفتنی است که واحد فضای سبیز و خیدمیات شیهیری و نیایز ادوات 
موتوری شهرداری وظافه پاکسازی علف های هیرز سیطیح شیهیر را 

 برعهده دارند.

ب یج نیروها و ادوات شهرداری 
برای حذف و پاک ازی علف های 

هرز در سطح شهر به 
منظورجلوگیری از آتش سوزی 

 به دلیل افزایش دمای هوا

 

به گزارش شهرسبز؛ مهند  ر ا نوذری شهردار 
کازرون گفت: به من ور ایمنی و روان سازی 
ترافاک در زمان قطعی برق، چراغ های راهنمایی 
و رانندگی تقارع های سطح شهر به ساستم برق 

 ا طراری مجهز می شوند.
شهردار کازرون افزود: در این راستا چراغ راهنمایی 
و رانندگی تقارع شهاد مطهری به ساستم برق 
ا طراری مجهز شده و انشالله تا هفته آینده  چراغ 
های راهنمای و رانندگی تقارع دادگستری و تقارع 

 بانک ملی به این ساستم مجهز خواهند شد.
گفتنی است که در یکسال اخار با توجه به ناترازی 
انرژی )برق( در زمان قطعی برق و عات ترافاکی 
شهر با مشکل مواجه می شد که با نصب ساستم 
های برق ا طراری این مشکل برررف خواهد 

 شد.

ت هیز  چراغ های 
راهنمایی و رانندگی  
سطح شهر به سی تم 

 برق اضطراری
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قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن ۳3

مورخ  1۴۷۳۶۷۳11۷1۴۷۷۳۴۳1برابر رأی شماره 
هاأت مو وع ماده یک قانون  1۴۷۳/ 1۲/ ۲۰

تعاان تکلاف و عات ثبتی ارا ی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و 
املاک اقلاد تصرفات مالکانه و بلامعار  خانم 

و  1۳زهرا حااتی فرزند داداله به شماره شناسنامه 
صادره از اقلاد در  ۲۵۳44۴۱۰۲۳شماره ملی 

ششدانگ یک قطعه زمان مزروعی به مساحت 
 1۵متر مربع قسمتی از پلاک شماره  ۳۴11۲

فار   1۶اصلی واقع در شهرستان اقلاد بخ  
سرحد چهاردانگه مزرعه رودیان روستای بابایی که 

اصلی من ور  1۵فرعی از  ۳جهت آن پلاک 
گردیده مالکات متقا ی نسبت به ملک مورد 
تقا ا و انتقال ملک خریداری از ورثه داداله حااتی 
به متقا ی داشته و تصرفات متقا ی نسبت به 

 مورد تقا ا احراز گردیده است.
لذا به من ور ارلاع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که  روز آگهی می 1۵فاصله 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکات متقا ی 

توانند از تاریخ انتشار  اعترا ی داشته باشند می
اولان آگهی به مدت دو ماه اعترا  خود را به این 
اداره تسلام و پس از اخذ رساد، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلام اعترا  دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست 
مربوره اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاک اقلاد 

 تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعترا  ربق مقررات سند مالکات 

 صادر خواهد شد.
 1۴۷۴/ ۷1/ ۲۴تاریخ انتشار نوبت اول: 
 1۴۷۴/ ۷۲/ ۷۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئاس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلاد

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن ۳3

مورخ  1۴۷۳۶۷۳11۷1۴۷۷۲۵۱۷برابر رأی شماره 
هاأت مو وع ماده یک قانون تعاان  1۴۷۳/ 11/ ۷۳

تکلاف و عات ثبتی ارا ی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اقلاد 
تصرفات مالکانه و بلامعار  آقای حسان یوسفی 

و شماره ملی  1۲۲۴فرزند علی به شماره شناسنامه 
صادره از سده در موازی یک دانگ  ۲۵۳4۴4۷۶۷۳

مشاع از ششدانگ یک قطعه زمان مزروعی به 
متر مربع قسمتی از پلاک شماره  ۶۱۰۷مساحت 
فار   1۶فرعی یک اصلی واقع در بخ   ۴۲۷۷

جهت آن پلاک سرحد چهاردانگه شهر سده که 
فرعی از یک اصلی من ور گردیده مالکات  ۴۲۲4

متقا ی نسبت به ملک مورد تقا ا تصرفات مو وع 
سند اصلاحات ارا ی متقا ی قسمتی از سند 

آباده به  1۰تن امی دفتر  ۲۰/ 1۷/ ۷۵مورخ  ۳۵۷۱۷
متقا ی داشته و تصرفات متقا ی نسبت به مورد 

 تقا ا احراز گردیده است.
لذا به من ور ارلاع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می 1۵فاصله 
نسبت به صدور سند مالکات متقا ی اعترا ی 

توانند از تاریخ انتشار اولان آگهی به  داشته باشند می
مدت دو ماه اعترا  خود را به این اداره تسلام و 
پس از اخذ رساد، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلام 
اعترا  دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و 
گواهی تقدیم دادخواست مربوره اخذ و به اداره ثبت 

 اسناد و املاک اقلاد تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعترا  ربق مقررات سند مالکات صادر 

 خواهد شد.
 1۴۷۴/ ۷1/ ۲۴تاریخ انتشار نوبت اول: 
 1۴۷۴/ ۷۲/ ۷۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئاس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلاد

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

 آیین نامه اجرایی آن ۳3سند رسمی و ماده 
1۲/ 1۱مورخ  1۴۷۳۶۷۳11۷1۴۷۷۳۳۵۷برابر رأی شماره 

هاأت مو وع ماده یک قانون تعاان تکلاف  1۴۷۳/ 
و عات ثبتی ارا ی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اقلاد تصرفات مالکانه و 

آبادی فرزند  بلامعار  آقای علی حسان مرادی بهمن
و شماره ملی  ۵۳۶کاو  به شماره شناسنامه 

صادره از اقلاد در ششدانگ یک قطعه  ۲۵۳4۷۶۶۳۲1
متر مربع قسمتی از  4۴۵۷۷زمان زراعتی به مساحت 

 1۶اصلی واقع در شهرستان اقلاد بخ   4۳پلاک شماره 
سرحد چهاردانگه روستای آ  باریک با حق شر  فار  

موازی دو دانگ از ششدانگ یک حلقه چاه محفوره که 
اصلی من ور گردیده  1۳فرعی از  1۳4جهت آن پلاک 

مالکات متقا ی نسبت به ملک مورد تقا ا و انتقال ملک 
از مالک خریداری از آقای سپهدار شرفی فرزند علمدار 

/ ۲۷مورخ  1۵۰۵۷مالک رسمی مو وع سند قطعی شماره 
اقلاد انتقالی  ۳۶تن امی در دفتر اسناد رسمی  1۳۶4/ 11

های بایر  از مالکان رسمی در اجرای قانون واگذاری زمان
و دایر به صورت کشت موقت به متقا ی داشته و 
 تصرفات متقا ی نسبت به مورد تقا ا احراز گردیده است.
 1۵لذا به من ور ارلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  روز آگهی می
توانند از  سند مالکات متقا ی اعترا ی داشته باشند می

تاریخ انتشار اولان آگهی به مدت دو ماه اعترا  خود را به 
این اداره تسلام و پس از اخذ رساد، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلام اعترا  دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوره اخذ و به اداره 

 ثبت اسناد و املاک اقلاد تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

 اعترا  ربق مقررات سند مالکات صادر خواهد شد.
 1۴۷۴/ ۷1/ ۲۴تاریخ انتشار نوبت اول: 
 1۴۷۴/ ۷۲/ ۷۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئاس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلاد

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن ۳3

مورخ  1۴۷۳۶۷۳11۷1۴۷۷۳۴14برابر رأی شماره 
هاأت مو وع ماده یک قانون  1۴۷۳/ 1۲/ ۲۵

تعاان تکلاف و عات ثبتی ارا ی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و 
املاک اقلاد تصرفات مالکانه و بلامعار  خانم 
راهره خالقی سروستانی فرزند حسان به شماره 

 ۲۵۳4۳۳۱۴۷۲و شماره ملی  ۲۴4شناسنامه 
صادره از اقلاد در ششدانگ یک قطعه زمان 

متر مربع قسمتی از  ۲۴41۴مزروعی به مساحت 
اصلی واقع در شهرستان اقلاد  ۴۳پلاک شماره 

سرحد چهاردانگه مشهور به سااه فار   1۶بخ  
اصلی  ۴۳فرعی از  ۱جهت آن پلاک زمان که 

من ور گردیده مالکات متقا ی نسبت به ملک 
مورد تقا ا و انتقال ملک خریداری از موروثی به 
متقا ی داشته و تصرفات متقا ی نسبت به مورد 

 تقا ا احراز گردیده است.
لذا به من ور ارلاع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که  روز آگهی می 1۵فاصله 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکات متقا ی 

توانند از تاریخ انتشار  اعترا ی داشته باشند می
اولان آگهی به مدت دو ماه اعترا  خود را به 
این اداره تسلام و پس از اخذ رساد، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلام اعترا  دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم 
دادخواست مربوره اخذ و به اداره ثبت اسناد و 

 املاک اقلاد تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعترا  ربق مقررات سند مالکات 

 صادر خواهد شد.
 1۴۷۴/ ۷1/ ۲۴تاریخ انتشار نوبت اول: 
 1۴۷۴/ ۷۲/ ۷۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئاس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلاد

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن ۳3

مورخ  1۴۷۴۶۷۳11۷1۴۷۷۷1۵۳برابر رأی شماره 
هاأت مو وع ماده یک قانون  1۴۷۴/ ۷1/ 1۰

تعاان تکلاف و عات ثبتی ارا ی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و 
املاک اقلاد تصرفات مالکانه و بلامعار  خانم 
سماه شریفی فرزند محمدصادق به شماره 

 ۲۵۳4۰1۵4۶۶و شماره ملی  ۱۰1شناسنامه 
صادره از اقلاد در ششدانگ یک با  ساختمان به 

متر مربع قسمتی از پلاک شماره  ۲۷۷مساحت 
 1۵اصلی واقع در شهرستان اقلاد بخ   4۲۲۴
مزرعه مبارکه خاابان شهرک گلسرا که فار  

اصلی من ور  4۲۲۴فرعی از  ۶۰1جهت آن پلاک 
گردیده مالکات متقا ی نسبت به ملک مورد 

الواسطه  تقا ا خریداری از محمدصادق فروتن مع
به متقا ی داشته و تصرفات متقا ی نسبت به 

 مورد تقا ا احراز گردیده است.
لذا به من ور ارلاع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که  روز آگهی می 1۵فاصله 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکات متقا ی 

توانند از تاریخ انتشار  اعترا ی داشته باشند می
اولان آگهی به مدت دو ماه اعترا  خود را به این 
اداره تسلام و پس از اخذ رساد، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلام اعترا  دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست 
مربوره اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاک اقلاد 

 تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعترا  ربق مقررات سند مالکات 

 صادر خواهد شد.
 1۴۷۴/ ۷1/ ۲۴تاریخ انتشار نوبت اول: 
 1۴۷۴/ ۷۲/ ۷۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئاس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلاد

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 ۳3ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن

۲۰مورخ  1۴۷۳۶۷۳11۷1۴۷۷۲۵۲1برابر رأی شماره 
هاأت مو وع ماده یک قانون تعاان  1۴۷۳/ 1۷/ 

تکلاف و عات ثبتی ارا ی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اقلاد 
تصرفات مالکانه و بلامعار  خانم مریم مسلمی 

و  ۲۵۳۷1۲۴۳۷۲فرزند مهدی به شماره شناسنامه 
صادره از اقلاد در  ۲۵۳۷1۲۴۳۷۲شماره ملی 

متر مربع  14۵/۳۰ششدانگ یک با  خانه به مساحت 
اصلی واقع در  ۱۳1۰قسمتی از پلاک شماره 

خاابان رالقانی کوچه فار   1۵شهرستان اقلاد بخ  
 ۱۳1۰فرعی از  ۲که جهت آن پلاک چشمه صفر 

اصلی من ور گردیده مالکات متقا ی نسبت به ملک 
مورد تقا ا و انتقال ملک مرحومان خدار ا و آقاجان 

بی جان اسدی فرزند  اسدی فرزندان باقر و خانم بی
حسان مالکان اظهارنامه ثبتی به متقا ی داشته و 
تصرفات متقا ی نسبت به مورد تقا ا احراز گردیده 

 است.
لذا به من ور ارلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت  روز آگهی می 1۵
به صدور سند مالکات متقا ی اعترا ی داشته باشند 

توانند از تاریخ انتشار اولان آگهی به مدت دو ماه  می
اعترا  خود را به این اداره تسلام و پس از اخذ 
رساد، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلام اعترا  
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی 
تقدیم دادخواست مربوره اخذ و به اداره ثبت اسناد و 

 املاک اقلاد تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعترا  ربق مقررات سند مالکات صادر 

 خواهد شد.
 1۴۷۴/ ۷1/ ۲۴تاریخ انتشار نوبت اول: 
 1۴۷۴/ ۷۲/ ۷۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئاس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلاد

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 ۳3ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن

/ ۲۴مورخ  1۴۷۳۶۷۳11۷1۴۷۷۲۵۷۱برابر رأی شماره 
هاأت مو وع ماده یک قانون تعاان تکلاف  1۴۷۳/ 1۷

و عات ثبتی ارا ی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اقلاد تصرفات مالکانه 

سادات سجادی اسلامی فرزند  و بلامعار  خانم صدیقه
و شماره ملی  ۲۶سادمرتضی به شماره شناسنامه 

صادره از اقلاد در ششدانگ یک قطعه  ۲۵۳4۶۵۰۶۴۱
متر مربع قسمتی از  ۲۲44۳۳زمان زراعتی به مساحت 

 1۶اصلی واقع در شهرستان اقلاد بخ   4۶پلاک شماره 
جهت آن سرحد چهاردانگه مشهور به کت خلج فار  
اصلی من ور گردیده مالکات  4۶فرعی از  1۱پلاک 

متقا ی نسبت به ملک مورد تقا ا و انتقال ملک 
خریداری از آقای محمدباقر و حسان و مساح و زهرا و 
امار و مسعود و فارمه شهرت همگی مصطفوی و 
امارمحمود و شهرام و علار ا و حسان و مهدی شهرت 
همگی سجادی به متقا ی داشته و تصرفات متقا ی 

 نسبت به مورد تقا ا احراز گردیده است.
لذا به من ور ارلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می 1۵
صدور سند مالکات متقا ی اعترا ی داشته باشند 

توانند از تاریخ انتشار اولان آگهی به مدت دو ماه  می
اعترا  خود را به این اداره تسلام و پس از اخذ رساد، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلام اعترا  دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم 
دادخواست مربوره اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاک 

 اقلاد تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعترا  ربق مقررات سند مالکات صادر خواهد 

 شد.
 1۴۷۴/ ۷1/ ۲۴تاریخ انتشار نوبت اول: 
 1۴۷۴/ ۷۲/ ۷۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئاس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلاد

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن ۳3

مورخ  1۴۷۳۶۷۳11۷1۴۷۷۳۲4۲برابر رأی شماره 
هاأت مو وع ماده یک قانون  1۴۷۳/ 1۲/ 11

تعاان تکلاف و عات ثبتی ارا ی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و 
املاک اقلاد تصرفات مالکانه و بلامعار  آقای 
حسان مرادی فرزند نجف علی به شماره شناسنامه 

صادره از اقلاد در  ۲۵۳4۴۰۳۰4۲و شماره ملی  ۱۷
ششدانگ یک در  باغ محصور و مشجر به 

متر مربع مفروز و مجزا شده از  1۴۶4/۶۶مساحت 
اصلی واقع در  ۵فرعی از  ۱۷الی  ۰۶پلاک شماره 

سرحد چهاردانگه فار   1۶شهرستان اقلاد بخ  
فرعی از  ۵۱۰جهت آن پلاک روستای آسپا  که 

اصلی من ور گردیده مالکات متقا ی نسبت به  ۵
ملک مورد تقا ا و انتقال ملک خریداری از آقای 
نجف علی مرادی به متقا ی داشته و تصرفات 
 متقا ی نسبت به مورد تقا ا احراز گردیده است.

لذا به من ور ارلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
شود. در صورتی که  روز آگهی می 1۵فاصله 

اشخاص نسبت به صدور سند مالکات متقا ی 
توانند از تاریخ انتشار  اعترا ی داشته باشند می

اولان آگهی به مدت دو ماه اعترا  خود را به این 
اداره تسلام و پس از اخذ رساد، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلام اعترا  دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست 
مربوره اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاک اقلاد 

 تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعترا  ربق مقررات سند مالکات 

 صادر خواهد شد.
 1۴۷۴/ ۷1/ ۲۴تاریخ انتشار نوبت اول: 
 1۴۷۴/ ۷۲/ ۷۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئاس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلاد

قانون تعیین  3آگهی موضوع ماده 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 

 آیین نامه اجرایی آن ۳3
مورخ  1۴۷۳۶۷۳11۷1۴۷۷۲۵۲۰برابر رأی شماره 

هاأت مو وع ماده یک قانون  1۴۷۳/ 1۷/ ۲۰
تعاان تکلاف و عات ثبتی ارا ی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک 
اقلاد تصرفات مالکانه و بلامعار  آقای قدمعلی 
جمشادیان دهنو فرزند عبداله به شماره شناسنامه 

صادره از اقلاد در  ۲۵۳4۱۲۴۴1۲یک و شماره ملی 
ششدانگ یک قطعه زمان زراعی به مساحت 

 1۳متر مربع قسمتی از پلاک شماره  ۲۴۵۷۵/۶۰
فار   1۶اصلی واقع در شهرستان اقلاد بخ  

که جهت آن پلاک سرحد چهاردانگه روستای بابایی 
اصلی من ور گردیده مالکات  1۳فرعی از  ۲۷1

متقا ی نسبت به ملک مورد تقا ا و انتقال ملک از 
مالک رسمی ورثه مرحوم نور محمد اماری به 
متقا ی داشته و تصرفات متقا ی نسبت به مورد 

 تقا ا احراز گردیده است.
لذا به من ور ارلاع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که  روز آگهی می 1۵فاصله 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکات متقا ی 

توانند از تاریخ انتشار اولان  اعترا ی داشته باشند می
آگهی به مدت دو ماه اعترا  خود را به این اداره 
تسلام و پس از اخذ رساد، ظرف مدت یک ماه از 

تاریخ تسلام اعترا  دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوره 
اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاک اقلاد تحویل 

 نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعترا  ربق مقررات سند مالکات صادر 

 خواهد شد.
 1۴۷۴/ ۷1/ ۲۴تاریخ انتشار نوبت اول: 
 1۴۷۴/ ۷۲/ ۷۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئاس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلاد
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قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  3آگهی موضوع ماده 
آیین نامه  ۳3اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 

 اجرایی آن
هاأت مو وع  1۴۷۳/ 1۷/ ۲۴مورخ  1۴۷۳۶۷۳11۷1۴۷۷۲۵۷۲برابر رأی شماره 

ماده یک قانون تعاان تکلاف و عات ثبتی ارا ی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اقلاد تصرفات مالکانه و بلامعار  

و شماره ملی  14آقای مهدی نادری فرزند جمشاد به شماره شناسنامه 
صادره از اقلاد در ششدانگ یک قطعه زمان زراعتی به مساحت  ۲۵۳4۰41۵۷۶

اصلی واقع در شهرستان اقلاد  4۳متر مربع قسمتی از پلاک شماره  1۰۷۲۷
سرحد چهاردانگه روستای آ  باریک ارا ی معروف به پهنابند فار   1۶بخ  

اصلی من ور گردیده مالکات  1۳فرعی از  1۳۰که جهت آن پلاک گود کنگری 
متقا ی نسبت به ملک مورد تقا ا و انتقال ملک از مالک خریداری از آقای 
جمشاد نادری فرزند کاکاخان به شماره شناسنامه یک مالک رسمی سند باع 

اقلاد که برابر نامه شماره  ۳۶دفتر  1۳۶۱/ ۷1/ ۲۷مورخ  1۳۰۴4شرط شماره 
اقلاد از سند مذکور فک رهن بعمل آمده و  ۳۶دفتر  1۴۷۳/ ۷4/ ۲۰مورخ  ۳۴۳

قطعی گردیده است به متقا ی داشته و تصرفات متقا ی نسبت به مورد تقا ا 
 احراز گردیده است.

شود. در  روز آگهی می 1۵لذا به من ور ارلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکات متقا ی اعترا ی داشته باشند 

توانند از تاریخ انتشار اولان آگهی به مدت دو ماه اعترا  خود را به این اداره  می
تسلام و پس از اخذ رساد، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلام اعترا  
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوره 

 اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاک اقلاد تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعترا  ربق 

 مقررات سند مالکات صادر خواهد شد.
 1۴۷۴/ ۷1/ ۲۴تاریخ انتشار نوبت اول: 
 1۴۷۴/ ۷۲/ ۷۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئاس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلاد

قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  3آگهی موضوع ماده 
آیین  ۳3اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 

 نامه اجرایی آن
هاأت  1۴۷۳/ 1۷/ ۲۴مورخ  1۴۷۳۶۷۳11۷1۴۷۷۲۵۷۳برابر رأی شماره 

مو وع ماده یک قانون تعاان تکلاف و عات ثبتی ارا ی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اقلاد تصرفات مالکانه و 

و شماره  14بلامعار  آقای مهدی نادری فرزند جمشاد به شماره شناسنامه 
صادره از اقلاد در ششدانگ یک قطعه زمان زراعتی به  ۲۵۳4۰41۵۷۶ملی 

اصلی واقع در شهرستان  4۳متر مربع قسمتی از پلاک شماره  ۰44۲مساحت 
سرحد چهاردانگه روستای آ  باریک ارا ی معروف به فار   1۶اقلاد بخ  

اصلی من ور گردیده  1۳فرعی از  1۳۱که جهت آن پلاک پهنابند گود کنگری 
مالکات متقا ی نسبت به ملک مورد تقا ا و انتقال ملک از مالک خریداری از 
آقای جمشاد نادری فرزند کاکاخان به شماره شناسنامه یک مالک رسمی سند 

اقلاد که برابر نامه  ۳۶دفتر  1۳۶۱/ ۷1/ ۲۷مورخ  1۳۰۴4باع شرط شماره 
اقلاد از سند مذکور فک رهن بعمل  ۳۶دفتر  1۴۷۳/ ۷4/ ۲۰مورخ  ۳۴۳شماره 

آمده و قطعی گردیده است به متقا ی داشته و تصرفات متقا ی نسبت به 
 مورد تقا ا احراز گردیده است.

شود.  روز آگهی می 1۵لذا به من ور ارلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکات متقا ی اعترا ی داشته 

توانند از تاریخ انتشار اولان آگهی به مدت دو ماه اعترا  خود را به  باشند می
این اداره تسلام و پس از اخذ رساد، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلام 
اعترا  دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست 

 مربوره اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاک اقلاد تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعترا  ربق 

 مقررات سند مالکات صادر خواهد شد.
 1۴۷۴/ ۷1/ ۲۴تاریخ انتشار نوبت اول: 
 1۴۷۴/ ۷۲/ ۷۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئاس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلاد

 ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

/ 1۵ –1۴۷۳۶۷۳11۷۳۱۷۷۲۳۱۶برابر رأی شماره 
هاأت اول/ دوم مو وع قانون تعاان  1۴۷۳/ 1۲

های فاقد  تکلاف و عات ثبتی ارا ی و ساختمان
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
خشت و کمارج تصرفات مالکانه بلامعار  متقا ی 
آقای عبدالر ا رحامی فرزند بابا صادره از خشت در 

 1۳۳۱.1ششدانگ یک با  سردخانه به مساحت 
اصلی مفروز و  1فرعی از  ۴۵۶۵مترمربع در پلاک 

 ۶اصلی قطعه  1فرعی از  ۶۱مجزی شده از پلاک 
خریداری از مالک رسمی آقای  ۰واقع در بخ  

حسن قلی محمدپور و حادر تاموری محرز گردیده 
است. لذا به من ور ارلاع عموم مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می 1۵فاصله 
نسبت به صدور سند مالکات متقا ی اعترا ی داشته 

توانند از تاریخ انتشار اولان آگهی به مدت  باشند می
دو ماه اعترا  خود را به این اداره تسلام و پس از 
اخذ رساد، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلام 
اعترا ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعترا  ربق مقررات سند مالکات صادر 

 خواهد شد.
 1۴۷۴/ ۷1/ ۲۴تاریخ انتشار نوبت اول: 
 1۴۷۴/ ۷۲/ ۷۱تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 محسن کاانی
 سرپرست ثبت اسناد و املاک خشت و کمارج

قانون تعیین تکلیف وضعیت  3آگهی موضوع ماده 
 ۳3ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 

 آیین نامه اجرایی آن
هاأت  1۴۷۳/ 11/ 1۶مورخ  1۴۷۳۶۷۳11۷1۴۷۷۲۰4۵برابر رأی شماره 

مو وع ماده یک قانون تعاان تکلاف و عات ثبتی ارا ی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اقلاد تصرفات مالکانه 
و بلامعار  آقای محمود اولاائی پور فرزند ر ا به شماره شناسنامه 

صادره از سمارم در ششدانگ  1۲۷4۰۷۵۰۲4و شماره ملی  1۲۷4۰۷۵۰۲4
متر مربع قسمتی از پلاک شماره  1۱۵/۴۶یک با  ساختمان به مساحت 

فار  مزرعه صغادالاسود  1۵اصلی واقع در شهرستان اقلاد بخ   ۵۰۴۷
اصلی من ور  ۵۰۴۷فرعی از  ۵که جهت آن پلاک  سفلی خاابان حافظ

گردیده مالکات متقا ی نسبت به ملک مورد تقا ا خریداری از جلال 
جلالی احد از ورثه عبدالرحام جلالی متقا ی به متقا ی داشته و تصرفات 

 متقا ی نسبت به مورد تقا ا احراز گردیده است.
روز آگهی  1۵لذا به من ور ارلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکات متقا ی  می
توانند از تاریخ انتشار اولان آگهی به مدت دو ماه  اعترا ی داشته باشند می

اعترا  خود را به این اداره تسلام و پس از اخذ رساد، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلام اعترا  دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و 
گواهی تقدیم دادخواست مربوره اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاک اقلاد 

 تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعترا  ربق 

 مقررات سند مالکات صادر خواهد شد.
 1۴۷۴/ ۷۲/ ۷۶تاریخ انتشار نوبت اول: 
 1۴۷۴/ ۷۲/ ۲1تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئاس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلاد

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

 آیین نامه اجرایی آن ۳3رسمی و ماده 
 1۴۷۳/ 1۲/ 14مورخ  1۴۷۳۶۷۳11۷1۴۷۷۳۳۶۶برابر رأی شماره 

هاأت مو وع ماده یک قانون تعاان تکلاف و عات ثبتی ارا ی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک 
اقلاد تصرفات مالکانه و بلامعار  آقای غلامر ا حادرناا فرزند اکبر 

صادره از اقلاد  ۲۵۳4۰1۴۵۰4و شماره ملی  ۰۳۲به شماره شناسنامه 
متر مربع  ۱۱۲۶۳در ششدانگ یک قطعه زمان مزروعی به مساحت 

اصلی واقع در شهرستان  4۴فرعی از  ۴۴قسمتی از پلاک شماره 
سرحد چهاردانگه مزرعه آزادجان که جهت آن فار   1۶اقلاد بخ  

من ور گردیده مالکات متقا ی نسبت  اصلی 4۴فرعی از  ۱۱پلاک 
به ملک مورد تقا ا سهام مشاعی متقا ی به متقا ی داشته و 

 تصرفات متقا ی نسبت به مورد تقا ا احراز گردیده است.
روز آگهی  1۵لذا به من ور ارلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکات  می
توانند از تاریخ انتشار اولان آگهی  متقا ی اعترا ی داشته باشند می

به مدت دو ماه اعترا  خود را به این اداره تسلام و پس از اخذ 
رساد، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلام اعترا  دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوره اخذ و 

 به اداره ثبت اسناد و املاک اقلاد تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعترا  

 ربق مقررات سند مالکات صادر خواهد شد.
 1۴۷۴/ ۷۲/ ۷۶تاریخ انتشار نوبت اول: 
 1۴۷۴/ ۷۲/ ۲1تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئاس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلاد

قانون تعیین تکلیف وضعیت  3آگهی موضوع ماده 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 

 آیین نامه اجرایی آن ۳3
 1۴۷۳/ 11/ ۲۷مورخ  1۴۷۳۶۷۳11۷1۴۷۷۳۳۰۷برابر رأی شماره 

هاأت مو وع ماده یک قانون تعاان تکلاف و عات ثبتی ارا ی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اقلاد 
تصرفات مالکانه و بلامعار  آقای حمادر ا جمشادی فرزند عطاء به 

صادره از اقلاد در  ۲۵۳4۰۳1۳4۲و شماره ملی  ۳۵۶شماره شناسنامه 
متر مربع  ۲۴۲/۱۶ششدانگ یک با  ساختمان دامداری به مساحت 

اصلی واقع در شهرستان اقلاد  ۱۱4۳و  ۱4۷۵قسمتی از پلاک شماره 
 ۱4۷۵فرعی از  1بزبند )قنات بزبند( جهت آن پلاک فار   1۵بخ  
من ور گردیده مالکات متقا ی نسبت به ملک مورد و انتقال  اصلی

ملک خریداری مع الواسطه از علی ر ا اسلمی به متقا ی داشته و 
 تصرفات متقا ی نسبت به مورد تقا ا احراز گردیده است.
روز آگهی  1۵لذا به من ور ارلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکات متقا ی  می
توانند از تاریخ انتشار اولان آگهی به مدت دو  اعترا ی داشته باشند می

ماه اعترا  خود را به این اداره تسلام و پس از اخذ رساد، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلام اعترا  دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوره اخذ و به اداره ثبت اسناد و 

 املاک اقلاد تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعترا  

 ربق مقررات سند مالکات صادر خواهد شد.
 1۴۷۴/ ۷۲/ ۷۶تاریخ انتشار نوبت اول: 
 1۴۷۴/ ۷۲/ ۲1تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئاس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلاد

آگهی تأسیس مؤسسه غیر تجاری 
 فرهنگی هنری گلستان ادب 

تاساس موسسه غار تجاری فرهنگی هنری گلیسیتیان 
 ۵۳۰۷به شماره ثبت  1۴۷۴/۷1/۲۰اد  شاراز درتاریخ 

ثبیت و امضیا ذییل  1۴۷1۴۳۴4۳۲4به شناسه ملی 
دفاترتکمال گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جیهیت 
ارلاع عموم آگهی ماگردد. نام : فیرهینیگیی هینیری 
گلستان اد  شاراز موسسه غیایر تیجیاری میو یوع 

مدت فرهنگی  های آموزشی کوتاه فعالات :برگزاری دوره
نیویسیی، نیقید کیتیا ،  های: داستان هنری در زمانه

ویراستاری، تصحاح متون، کیتیابیداری عیمیومیی و 
گوییی، نیقیالیی، شیعیر و  تخصصی، تندخوانی، قصه

مورخ  1۴۷۳/۱/1۱۳۷۳نویسندگی )به استناد نامه شماره 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استیان  1۴۷۳/1۲/۲۷

فار (. به موجب مجوز از اداره کل وزارت فرهنیگ و 
در  1۴۷۳/۱/1۵۴1۴ارشاد اسلامی برابر با شماره مجوز 

در استان مربوره این آگهی به ثبت 1۴۷۳/1۷/۲۳تاریخ 
رساد. مدت فعالات : از تاریخ ثبت به مدت نیامیحیدود 
مرکز اصلی : استان فار ، شهرستان شایراز، بیخی  

امام 1متری امام خمانی، کوچه  ۲۷مرکزی، شهر شاراز، 
، سیاخیتیمیان ۷خمانی ، کوچه )) نسترن((، پیلاک 

 ۰1۰۰۶1۱4۳1کدپستی  1۲، واحد ۲، ربقه ۴نورفار 
ریال نقدی مازان  10۷۷۷0۷۷۷سرمایه شخصات حقوقی 

سهم الشرکه هر یک از شرکا آقای جمیال رادفیر بیه 

ریال سهیم  ۴۷۷۷۷۷دارنده  ۲۲41۶۳1۰۷۵شماره ملی 
الشرکه خانم رقایه مسیتیقیایم بیه شیمیاره میلیی 

ریال سیهیم الشیرکیه  ۶۷۷۷۷۷دارنده  ۲۲44۷۷۳۰4۰
 ۲۲41۶۳1۰۷۵مدیران آقای جمال رادفر به شماره ملی 

سال خانم  ۵به سمت عضو اصلی هائت مدیره به مدت 
به سیمیت  ۲۲44۷۷۳۰4۰رقاه مستقام به شماره ملی 

سال و به سیمیت  ۵عضو اصلی هائت مدیره به مدت 
سال و به سمت رئاس هیایئیت  ۵مدیرعامل به مدت 

سال دارندگان حق امضا : تمامی اسناد  ۵مدیره به مدت 
مالی تعهدآور و قراردادها و اسناد و اوراق بانکی از قبال 
چک، سفته، برات و مکاتبات میسسیسیه بیا امضیای 
مدیرعامل و مهر موسسه اعتبار خواهد داشت. روزنیامیه 
کثار الانتشار شهر سبز جهت درج آگهی های موسسیه 
تعاان گردید. ثبت مو وع فعالات مذکور، به منزله اخیذ 
و صدور پروانه فعالات نمی باشد. اداره کل ثبت اسناد و 
املاک استان فار  اداره ثبت شرکت ها و موسیسیات 

 (  141۱۵۵4غارتجاری شاراز )

آگهی تأسیس مؤسسه غیر تجاری 
فرهنگی و هنری تاریخ و فرهنگ 

 چیستا 

تاساس موسسه غار تجاری فرهنگیی و هینیری 
بیه  1۴۷۴/۷1/۲۰تاریخ و فرهنگ چاستا درتاریخ 

 1۴۷1۴۳۴4۳۴۱به شناسه ملی  ۵۳۰1شماره ثبت 
ثبت و امضا ذیل دفاترتکمال گردیده که خلایصیه 
آن به شرح زیر جهت ارلاع عموم آگهی ماگیردد. 
نام : فرهنگی و هنری تاریخ و فرهنگ چیایسیتیا 
موسسه غار تجاری مو وع فعالات :همکاری و ییا 

های پژوهشی، فرهنگی  مشارکت برای اجرای ررح
هیای  و هنری و ناز گردآوری و تدوین مجیمیوعیه

مستند درباره مسائل فرهنگی، هنری، اجتماعیی و 
تاریخی با رعایت قوانان و مقررات جاری کشور )به 

میورخ  1۴۷۴/۱/۰۵۵استینیاد نیامیه شیمیاره 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسیلامیی  1۴۷۴/۷1/14

استان فار (. به موجب مجوز از اداره کل وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامی برابر با شیمیاره میجیوز 

در استیان 1۴۷۳/1۲/14در تاریخ  1۴۷۳/۱/1۱۴۱۴
مربوره این آگهی به ثبت رساد. مدت فعالات : از 
تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : اسیتیان 
فار ، شهرستان شاراز، بخ  میرکیزی، شیهیر 
 1شاراز، گلستان ، خاابان شهاد معزی ، کیوچیه 

کدپستیی  1، واحد 1، ربقه 1۵شهاد معزی، پلاک 

سرمایه شیخیصیایت حیقیوقیی  ۰1۴۶۰۱۴1۱۵
ریال نقدی مازان سهم الشرکه هیر  1۷0۷۷۷0۷۷۷

یک از شرکا خانم مرجان مهدوی مقدم به شمیاره 
ریال سیهیم  ۵۵۷۷۷۷۷دارنده  ۳۵۷۷44۴۵1۲ملی 

الشرکه خانم زهرا رحامی کرمی به شمیاره میلیی 
رییال سیهیم  ۴۵۷۷۷۷۷دارنده  ۵1۳441۶۶۶۵

الشرکه مدیران خانم مرجان مهدوی میقیدم بیه 
به سمت مدیرعامل بیه  ۳۵۷۷44۴۵1۲شماره ملی 

سال و به سمت عضو اصلی هائت مدییره  ۵مدت 
سال و به سمت رئاس هائت مدیره بیه  ۵به مدت 
سال خانم زهرا رحامی کرمی به شیمیاره  ۵مدت 
به سمت عضو اصلی هیایئیت  ۵1۳441۶۶۶۵ملی 

سال دارندگان حق امضا : تمامی  ۵مدیره به مدت 
اسناد مالی تعهدآور و قراردادها و اسینیاد و اوراق 
بانکی از قبال چک، سفته، بیرات و میکیاتیبیات 
مسسسه با امضای مدیرعامل و مهر موسسه اعتبیار 
خواهد داشت. بازرسان آقای علار ا دهقاناان بیه 

به سمت بازر  اصلیی  ۵1۳4۱۶۰۶۱۷شماره ملی 
سال روزنامه کثار الانتشار شهر سیبیز  1به مدت 

جهت درج آگهی های موسسه تعاان گردید. ثبیت 
مو وع فعالات مذکور، به منزله اخذ و صدور پروانه 
فعالات نمی باشد. اداره کل ثبت اسناد و امیلاک 
استان فار  اداره ثبت شرکت ها و میوسیسیات 

 (  141۱۵۶۷غارتجاری شاراز )



6صفحه  2625آوریل  28/  4110شوال  22/  4161اردیبهشت  8/ دوشنبه  056/ شماره  22سال   

 سروده مهدی رحیمی
 در ولادت حضرت معصومه )س(

 شود از شب میلاد تو اینگونه حاصل می
 شود ماه روز اول ذی القعده کامل می

 بارها سر در میارد از شب میلاد تو
 شود تا که جبرائیل از خورشید غافل می

 گوئیا شأن نزولش می شود ایران ما
 شود هرچه بر موسی بن جعفر سوره نازل می

 پای او شاه چراغ ودست ها عبدالعظیم
 شود قم=دل می-چشم ایران چون که مشهدگشت

 خاک مشهد نسخه ی ایرانی کرب وبلاست
 شود حضرت معصومه زینب را معادل می

 هرچه قابل تر در این مجموعه ناقابل تر است
 شود هرچه ناقابل در این مجموعه قابل می

 شود هرکسی از خویش داخل گشت، خارج می
 شود هرکسی از خویش خارج گشت، داخل می

 هرکسی درشهر، عاقل گشت عاشق هم نشد
 شود هرکسی درصحن عاشق گشت، عاقل می

 رتبه ها بر عکس دنیا می دهد اینجا جواب
 شود شاه با ترفیع در صحن تو سائل می

 کند در حریمت شعر گفتن کار خود را می
 شود شاطر عباس قمی هم گاه دعبل می

 اشک وقتی واقعی شد در حرم هم سرگرفت
 شود پس به جای مُهر پیشانیِ من گل می

 هرکسی طرز ارادت را به تو توضیح داد
 شود صاحب یک جلد توضیح المسائل می

 گوشه ای از لطف پنهان تو که معلوم نیست
 شود گوشه ای از لطف معلوم تو فاضل می

 تا چهل شهر مجاور وسعت اکرام توست
 پس منِ همسایه ات را نیز شامل می شود
 مشکلات سختم آسان شد ولی کاری بکن

 شود دل بریدن از تو دارد باز مشکل می

با حضیور   ساد محای الدین حسانی ارسنجانیبه گزارش 
جمعی از فعالان فرهنگی و ادبی شایراز نشیسیت ادبیی 
سعدی جاویدان در موسسه فرهنگی ادبی نیگیاردسیتیان 
شاراز به مدیریت فعال فرهنگی بانو فارمه رنجبر انجام و 
تعدادی از سعدی پژوهان درباره این شخصات ممتاز شعیر 

عسکر فیرهیاد پیور   و اد  ایران سخن گفتند.استاد علی
پاشکسوت فرهنگی و نویسنده معاصر در سخنانی اظیهیار 
داشت: سعدی معلم زندگی است و دو مزیت نسبت به بقاه 
شعرا و نویسندگان دارد. یکی آنکه هم به ن م سخن گفته 
و هم به نثر، آن هم ن م و نثری فاخر و از ررف دییگیر 
مهاجرت کرده و حدود سی سال در کشورهای دییگیر ییا 
اقامت کرده و یا به سار و سااحت پرداخته و توانستیه بیا 
فرهنگ و آدا  و رسوم مردمان دیگر درآمازد و عیمیایق 

توان ادعا کرد که سعدی به همه مسائل  شود.وی گفت:می
جامعه آن روز خود پرداخته است. هم به سارت پادشیاه و 
هم به اخلاق دروی ؛ هم به عشق و جوانی و هیم بیه 
 عف و پاری؛ هم از عدل و تدبار و رای سخن گفیتیه و 
هم از احسان و مهرورزی، هم به آدا  صیحیبیت اشیاره 
کرده و هم به تأثار تربات.فرهاد پور افزود:مواردی کیه 

شود  ها تکرار می  ها پرداخته، در همه دوره سعدی به آن
و با جامعه امروز هم در ارتباط است.هنر سعدی در آن 

ترین مسائل را در موجزترین عبارات و  است که مبسوط
کلمات باان کرده و اعجازگویی را به مرز اعجاز رسانیده 
است. به همان دلال عناوین شاخ اجل و استاد سخن را 

 به خود اختصاص داده است.
 

پروا و جسنور  سع ی در برخورد باپادشاهان بی
 کد  ع ل جی

دکتر زهرا السادات قریشی نویسنده و استاد دانشیگیاه از 
دیگر سخنرانان علمی این نشست بود و در این بیرنیامیه 

گرایی را در بایان   باان داشت:ما باشترین نمودهای ایرانی
بانام و در ایران باستان هم آنچه برجسیتیگیی  سعدی می

باشتری دارد، شکوه شاهان است؛ شاهانی که فر و فیروغ 

ایزدی دارند و معمولاً ناک سرشت و جاودانه هستینید.وی 
  اظهار داشت:سعدی در بسااری از اباات خیود فیردوسیی
گراست و از فردوسی ستای  و از او با عنوان استیاد ییاد 

  هیای شیاهینیامیه را میی  ماکند و به نوعی، اندیشیه
پذیرد.قریشی تصریح کرد: برخلاف علاقیه سیعیدی بیه 
پادشاهان ناکِ کهن، نگاهی که وی به پادشاهیان زمیان 

پروا و  گذشت و بی  خود دارد،در برخورد با آن ها بساار بی

جسور عمل می کند؛ چنان که استاد منیصیور رسیتیگیار 
گوید که سیعیدی در  می »خاک پار «فسایی در کتا  

برخورد با پادشاهان زمان خود، توقعات خود را از آن ها بیا 
ارزش های اساراری می سنجد.در ادامه این مراسم حسن 
دهقان، معاون فرهنگی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 

های انجام شده و حاین اجیرا در بیاره   فار  به برنامه
سعدی و ایام بزرگداشت او در داخل و خیارج از کشیور 

های مربوط به سیعیدی را   پرداخته و گزارشی از نشست
 ارائه داد.

عبا  ایزدی،مدیر عامل موسیسیه فیرهینیگیی،هینیری 
هم  من معرفی موسسه و تشکر از  »نگاردستان شاراز«

مندان حضور در برنامه های   عوامل اجرایی برنامه،از علاقه
فرهنگی هنری این موسسه در رول سال دعوت کیرده و 
خواستار مشارکت عموم دوستداران شعر و اد  و فیعیالان 
فرهنگ و هنر در اجرای برنامه های مختلف و متنوع ایین 

 تشکالات شد.
هنر نمایی گروه موساقی با تارنوازی حساین الیطیاف و 

نوازی ابوالفضل فردین و آوازخوانی استاد احیمید   کمانچه
عزیزی از برنامه های این نشست پربار بود که با استقبیال 

 خو  حضار روبرو شد.
گفتنی است اجرای این برنامه بر عهده چهره فیرهینیگیی 
شهر راز،مجری،سخنران برنامه های ادبی و فیرهینیگیی 

خوانی سلانا قهرمانیی   شاراز غلامعلی صابری بود. حکایت
آموزان موسسه فرهنگی،   خوانی مرسانا فراحی،اد   و غزل

به سرپرستی و بیرنیامیه  »نگاردستان شاراز«ادبی، هنری 
 خوانی شهر راز انجام شد.  ریزی فارمه رنجبر، مربی حافظ

گاها بعضی شورایاان بیه 
عملکرد شهرداری ایراداتی 
وارد ماکنند. این اقیلیایت 
حا ر در شورا چیرا قیادر 
ناستند انتقادات خیود را 

شایسته و بایسته  رسانه ای کنند و به نتاجه برسانند؟ در 
یک دوره جنا  اسکندری و در یک دوره جنا  راهری با 
عکس العملی ن ار استعفا و یا چند سخنرانی تند ،انتقادات 
خود را وارد نمودند اما خالی زود آن دریای روفیانیی بیه 
آرام  رساد. به اعتقاد اهالی رسانه ،شیهیردار بیایید از 
منتقدان آگاه بهره جوید ،اما رسانه های شاراز به هر دلال 
حتی در یک بررسی جزیی قادر به نقد و بررسی عملیکیرد 
شهردار ناستند. شخصات سازی سوپر منی از شهردار یک 
کلانشهر در حالاکه سابقه شهرداری در هاس شیهیری را 

توجاحی ندارد. چرا که رسانه های رسمی نیه   نداشته هاس
در فضای مجازی که باید منتقد عملکرد شهرداری و شورا 

 باشند.
اینکه هر کسی انتقاد کند جاره اش قطع شود کار چنیدان 
مناسبی ناست. این در حالاست که تشکل های مردمی که 

ذاتا باید منتیقید عیمیلیکیرد 
مدیریت شهری می بودنید و 
البته از وجود افراد متخصیص 
این حوزه بهره جوینید نیایز 
عملکرد مناسبی نداشتیه انید 
چرا که آنان ناز یا تمایل به نزدیکی قطب قدرت دارند ویا 
خواسته و ناخواسته برای ادامه وجود به مدافعان مدییرییت 
شهری تبدیل شدند. احزا  ناز قادر نبودند رسالت خود را 
بطور شایسته ابراز دارند چرا که توان ماندن و ابیقیا در 
مسوولات اجتماعی خود را به دلال  عف اقتصادی نداشته 
و ندارند. امروز مدیریت شهری محصول رقیابیت حیزبیی 
است و احزا  تهی از افراد متخصص، قادر ناستند در این 
فضا مدیریت شایسته داشته باشند. آنچه معلوم و مسیلیم 
است افراد وابسته به احزا  سااسی ونه اقیتیصیادی بیا 
مسوولات اجتماعی دایم در صف پست گاری هستند و از 
این پست به آن پست در حال جه . در سنوات گذشیتیه 
هر شهرداری که آمده و رفته اماال خاصی را دنبال کیرده 
واین نشان دهنده آن است که مدیریت شیهیری فیاقید 

 استراتژی منسجم و  ابطه مند است.

 چرا شهردار منتقد ندارد
 فرزاد وثوقی 

مین در روز «الله علاه و آله( فرمودند:  پاامبر اکرم )صلی
قاامت، شفاع چهار گروه خواهم بود: کسی که فرزندانیم 
را گرامی بدارد؛ کسی که ناازهایشان را بیرآورده سیازد؛ 

کسی که برای رفع مشکلاتشان بکوشد؛ و کسی که بیا 
 .»دل و زبان، دوستدارشان باشد
عنوان ییکیی  علاها( به الله حضرت فارمه معصومه )سلام

هیای  از بانوان برجسته خاندان رسالت، از مقام و ویژگی
منحصر به فردی برخوردارند که ایشان را بیه الیگیوییی 
ممتاز برای شاعاان تبدیل کیرده اسیت. بیرخیی از ایین 

 ها عبارتند از: ویژگی
 علم و دان  سرشار .1

روایتی گویا از جایگاه علمی ایشیان نیقیل شیده اسیت: 
های خود به  هنگامی که گروهی از شاعاان برای پرس 

السلام( را در سفر یافتند،  مدینه آمدند و امام کاظم )علاه
نااماد شدنید. در ایین هینیگیام، حضیرت میعیصیومیه 

های آنان را نوشتند. وقتی  علاها( پاسخ پرس  الله )سلام
ها را نشان دادند، امام بیا  کاروان به امام برخورد و پاسخ

)پدرش بیه فیدایی   »!فِداَهَا أَبُوهَا«لبخندی فرمودند: 
  باد!(

دهندة احارة ایشان بیر عیلیوم الیهیی  این روایت، نشان
 است.

 السلام( تجلال توسط چهار امام معصوم )علاهم .۲

علاها( از سوی امامان بزرگی  الله حضرت معصومه )سلام
مانند امام صادق، امام کاظیم، امیام ر یا و امیام جیواد 

پیای   اند. حتی السلام( مورد ستای  قرار گرفته )علاهم
السلام( به فضالتیشیان  ایشان، امام صادق )علاه از تولد

 اشاره فرمودند:
زودی بانویی از فرزندانم بیه نیام  قم، حرم ماست و به«

شود. هرکس او را زییارت کینید،  فارمه در آن دفن می
 .»گردد بهشت بر او واجب می
 السلام( فرمودند: همچنان امام ر ا )علاه

هرکس او را بامعرفت زیارت کنید، بیهیشیت پیاداش «
 .»اوست

 پذیری و حمایت از امامت ولایت .۳
علاها( همیچیون میادرشیان  الله حضرت معصومه )سلام

شان حضرت زینیب  علاها( و عمه الله حضرت زهرا )سلام
بودند. ایشان با هجرتیی  پاسدار ولایت علاها(، الله )سلام

سوی ایران، در مسار دفاع از امامیت  آگاهانه از مدینه به
السلام( گام نهادند و این مسئله، ایشیان  امام ر ا )علاه

 تبدیل کرده است. مدار الگویی برای زنان ولایت را به
 مقام شفاعت گسترده .۴

بییر اسییا  روایییات، پییس از حضییرت فییارییمییه زهییرا 
اندازه حضرت معصیومیه  هاس بانویی به علاها(، الله )سلام
نامة  در زیارت کننده نخواهد بود. علاها( شفاعت الله )سلام

 خوانام: مأثورة ایشان می
ای فیاریمیه! در  - »یَا فَارِمَهُ اشْفعَِی لِی فِی الْجَینَّیه«

 کن. بهشت برای من شفاعت
دهد که ایشان حتی در بهشت نایز  این عبارت نشان می

 هستند. مقام شفاعت دارای
 الله سبال مهاجرت فی .۵

هجیری،  ۲۷1علاها( در سال  الله حضرت معصومه )سلام
السلام( بیه میرو،  یک سال پس از تبعاد امام ر ا )علاه

قصد دیدار ایشان، مدینه را ترک کردند. اما در مسایر،  به
مورد حمله مأموران عباسی قیرار گیرفیتینید و  ساوه در

همراهانشان به شهادت رسادند. ایشان پس از تحیمیل 
باماری )و به روایتی، مسمومات( به قم آمدند و پیس از 

 سالگی به لقاءالله پاوستند. ۲۱روز، در سن  1۰
ای ربانی،  عالمه علاها( الله حضرت فارمه معصومه )سلام

مهاجری فداکار و شفاع روز جزاست. زییارت ایشیان در 
شیان، چیراغ راه  سوی بهشت است و زندگی قم، پلی به 

 السلام هست. باتت علاهم همة دلدادگان اهل
سلام بر تو ای بانوی قم! سلام بر تو ای خواهر آفتیا ! 

هیا در  ها در توصاف تو عیاجیزنید و زبیان تا قاامت، قلم
 ثنای تو لال...

 

 بیت ستاره فروزان آسمان ولایت و کریمة اهل
 تهیه و تنظیم: محمد بارونی

 
 دکتر زهرا سادات قریشی سعدی پژوه:

گرایی را در بیان  بیشترین نمودهای ایرانی
 بینیم سعدی می

 

 

یکیبیار دییگیر 
شیییایییرمیییردان 
کییازرونییی در 
عرصه هنیدبیال 
در جام حیذفیی  

ایران ،جام قهرمانی را بالای سر خود قرار دادند 
تا نشان دهند نهالی که استاد علی اصغر توکلیی 
کازرونی کاشته بود اینک به درخت تنیومینیدی 

رساده و  ماوه های   پاروزهیای 
است که تام ناروی زمانی شهاید 

 اورد. شاملی کازرون به ارمغان می
این پاروزی به همه دوسیتیداران 
ورزش در فار  و کازرون تبریک 
گفته و از خداوند توفاقات باشیتیر 

 را برای انان ارزو دارم.
از همه دست اندرکاران) بازیکنان 

و  -کمک کنندگان  -مرباان  -
ناروی زمانی ارت  (  خسیتیه 
نباشاد می گویام و اماد دارم کیه 

مسولان شهرستیان 
و ناروی زمیاینیی 
ارت  از حیمیاییت 
های خود نسبت به 
تام شهاد شامیلیی 

 دریع نوززند.
 حسان پاروان 

 1۴۷۴اردیبهشت ۵

شیرمردان کازرونی 
 قهرمان جام حذفی هندبال
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آیان معرفی شهده کرباسیی 
و شهاد عوا ه بیه عینیوان 
شهدای شاخیص سیال و 
جهیان اسیلام بیاحضیور 
مسئولان استانی در منزل 
پدر این شهاده در شایراز 

 برگزار شد.
بییه گییزارش فییارییمییه 
اسییدزاده خییبییرنییگییار 
شیهیرسیبیز؛  بیا حضییور 
فرمانده سپاه فجر و فراجا 
فار ، استاندار، مدیرکل 
بنااد شهاد و ایثیارگیران، 

شهردار شاراز، مدیرکل صدا 
و سامای فیار ، و دییگیر 
مسئولان استانی، آیان اهداء 
شهاید شیاخیص سیال بیه 
خانواده شهاده کربیاسیی در 

 منزل شهاد برگزار شد.
سردار یداله بوعلی فرمانیده 
سپاه فیجیر فیار  در ایین 

مراسم اظهار داشت: شهاد عوا ه و کرباسیی و کشیور، 
شهاد جهان اسلام و شهاد اسکندری به عنوان شهیاید 
شاخص سال فار  معرفی شدند. وی با باان اینکه سه 

بیاینیی  برنامه شاخص در این راستا در سپاه فجر پای 
شده، از تولاد فالم سانمایی با میو یوع ایین شیهیدای 
عزیز، چاپ کتا  با همان مو وع و ییادواره شیهیدای 
جهان اسلام با محور این دو شهیاید عیزییز بیا حضیور 

المللی در مهرماه سال جاری، خیبیر  مهمانان ملی و بان
 داد.

سردار بوعلی با باان اینکه آنچه که سیال گیذشیتیه در 
هیورد،  راستای برگزاری کنگره ملی شهدای فار  رقیم

ن ار بود، از برگزاری یادواره شهدای جهیان  بی  کشور در
 اسلام به بهترین شکل ممکن خبر داد.

الله تیوصیایف  سبیایل  به گفته وی، مصداق مجاهد فی
مناسبی برای این شهدای عزیز است و این شیهیدا بیه 

 صورت کاملا هدفمند مورد حمله قرار گرفتند.
سردار بوعلی گفت: با پرداختن به این شهیدای عیزییز، 

 باید دینمان را به این عزیزان پرداخت کنام.
اماری استاندار فار  هم در این مراسم  من تسلایت 
ایام سوگواری امیام جیعیفیرصیادق)ع( اظیهیار داشیت: 
شهدایی که از این خاک شهاد پرور بیه پیا خیاسیتینید، 

هایی درخشان در آسمان عصر و و اعصیار  همانند ستاره
دیگرند. وی با اشاره به اینکه از دفاع مقد  تا امیروز و 
در حوزه مقاومت، روزانه شهداییی تیقیدییم بیه اسیلام 

شوند، شهاده کرباسی را نه تنها متعلق به شیایراز و  می
استان فار ، بلکه به ایران، و حتی جهان اسلام متعلق 

 است.

استاندار فار  با باان اینکه 
فییار  و شییاییراز در رییول 
تاریخ هماشیه شیاخیص 
بییوده، و امییروز هییم بییا 
انتخا  شهدای فیارسیی 
بیه عینیوان شیهیسیدای 
شاخص سیال، شیاخیص 
بییییییودن فییییییار  را 

کشید، تصیرییح  میی رخ به
کییرد: بییا تییوجییه بییه 
ویییژگییاییهییای شییهییاییده 

کرباسی، معیلیوم  معصومه
بود قبیل از شیهیادت در 
لبنان، این شهاده عیزییز از 
کودکی شهاد بوده تا شهاید 

 شده است. 
به گفته اماری، این شهیاید 
هم در خانواده، در میدرسیه، 

ها  محله، شهر و... از بهترین
بوده و این، حماییت از ایین 

هیا را  است که خدا بهتریین
کند. وی با باان اینکه شهادت  برای شهادت انتخا  می

های صدساله را  از الطاف الهی است، ادامه داد: شهدا راه
ای  گردد که انسان در چه خانیواده اند و این، برمی پاموده
هایی هیم وجیود  شده باشد، اگرچه هماشه استثناء بزرگ
 دارد.

استاندار فار  با تاکاد بر اینکه پدر و مادر شهاد حتمیا 
گیایرنید، افیزود: ییکیی از  مورد شفاعت شهاد قرار میی

های معرفت، این است که انسیان هیجیرت را بیر  جلوه
ورن ترجاح دهد که یک دناا در  و معرفیت در ایین 

  هجرت لبنان باشد، ایین  مقصد این  هجرت است، و اگر
توفاقات قطعا باشتر است، همانگونه که این توفاقات با 

 شهادت نصاب این شهاده عزیز شد.
در ادامه، حسان کرباسی پدر شهاده کرباسی بیا بیایان 
اینکه شاخص شدن شهاده معصومه و شهد ر ا عوا ه 

را هم به هودم، هم به مردم فیار  و اییران تیبیرییک 
شید  موفقات حاصیل نیمیی  گویم، اظهار داشت: این می

مگر با تلاش هیمیه مسیئیولیاین اسیتیان؛ کیه هیمیه 
مسئولان باعث افتخار استان هستند. وی با اشاره به  این

خصوصاات اخلاقی یا سبک زندگی و داستان آشناییی، 
ازدواج و زندگی مشترک این دو شهاد عزیز، نایازمینید 
زمان زیادی است، تصریح کرد: ربق آیات قرآن این دو 

انید، امیا  شان بسته شده شهاد بیوده شهاد از وقتی نطفه
سالگی ایین ۳چه که ملمو  است، این است در سن  آن

شهاده من ماموریتی از رریق سپاه در لبنان داشتم و در 
وآمد با دوستان لانانی، وقتی عکیس فیرزنیدانیم را  رفت

گذاشتنید  دادم، دست روی عکس معصومه می نشان می
گفتند این عرو  ماست...و از آن زمیان تیا ازدواج  و می

 ۲۷سال، و از ازدواج تا شهادت ایشان هیم  ۲۷معصومه 
 سال گذشت.

این پدر شهاده با اشاره به اینکه از زمان شهادت ایشان 
هیرروز در حیرم   ام تا امروز هرزمان که در شیایراز بیوده
روم، ادامیه داد: هیر  شاهچراغ و بر سر مزار ایشیان میی

کیرامیاتیی   روم، شاهد می زمان که به مزار دختر شهادم
جیلید کیتیا   ۲هستم که تشریح همه آنهیا بیای  از 

 شود. می
به گزارش فارمه اسدزاده، در پایان این دیدار، از تابیلیو 
فرش و تابلوی نقاشی اهدایی سپیاه فیجیر و سیازمیان 
بساج مستضعفان رونمایی شد و مسئولاین ارگیانیهیا و 
نهادهای خضار به رسم یادبود هدایایی بیه پیدر و میادر 

 شهاده کرباسی تقدیم کردند.

 

معرفی شهیده کرباسی و شهید عواضه به عنوان 
 شهدای شاخص سال کشور و جهان اسلام 

هیای  به گزارش زینب اسدزاده خبرنگار شهرسبز؛ با اعلام نتایج مسابیقیه
المللی مناظره دانشجویی، گروه دانشجویی دانشگاه سلمان فیارسیی  بان

یابی به مرحلیة بیعید را  تام، مجوز راه۲4کازرون که پاشتر در رقابت با 
کشور، در جمیع  1۲گروه از  1۶دریافت کرده بود، موفق شد در رقابت با 

 ها قرار گارد.  نهایی این دوره از مسابقه چهار گروه راه یافته به مرحلة نامه
الملل دانشگاه سلیمیان فیارسیی  بنا به گزارش روابط عمومی و امور بان

کازرون، گروه دانشجویی دانشگاه سلمان فارسی کازرون کیه بیا نیام 
«Tantalus» المللی شرکت کرده، به همیراه سیه  در این رویداد بان

 The»و «Insight» ،«Athena»هیای  گروه دیگیر بیه نیام
Juggernauts»  های مطرح شده از سوی  پس از رقابت بر سر گزاره

داوران، توانستند ن ر هائت داوری را جلب کرده و راهی مرحله نیایمیه 
 ها شوند. نهایی این مسابقه

پور و نیرجیس  حسانی، مریم فتحی هلاا مارغفاری، ساده فارمه قاسمی
دانشگاه سلمان فیارسیی کیازرون،  1۴۷۲پورسعاد، دانشجویان ورودی 

اعضاء این تام هستند و ناظر تام ناز، دکتر علار ا راستی، عضو هایئیت 
 علمی دانشگاه سلمان فارسی کازرون است. 

نژاد، رئایس دانشیگیاه  به دنبال اعلام نتایج داوری، دکتر علار ا فارسی
سلمان فارسی کازرون،  من تبریک این موفقایت بیه دانشیجیوییان 

کننده، ناظر و اعضاء هائت علمی گروه زبان انگلاسیی دانشیگیاه  شرکت
های دانشجویان  سلمان فارسی کازرون، خارر نشان نمود: تداوم موفقات

المیلیلیی مینیاظیره،  های بان دانشگاه سلمان فارسی کازرون در مسابقه
هیای  های بالای علمی این دانشگاه و تیوانیمینیدی دهندة ظرفات نشان

مطلو  دانشجویان آن است. امادواریم با شکوفایی هیرچیه بیایشیتیر 
استعدادهای دانشجویی، شاهد رشد و اعتلای روزافزون دانشگاه سلمیان 

 فارسی کازرون باشام. 
ها برای اولان بار، با حضور دانشجیوییان  گفتنی است این مسابقه

ایرانی و غارایرانی توسط مرکز گفتگو، مناظیره و آزادانیدیشیی 
الیمیلیلیی در  شود. این رویداد بیاین دانشجویان ایران برگزار می

راستای آشنایی باشتر کشورها با هدف ترویج فرهنگ گفیتیگیو، 
حول محورهای سااسی، اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی در حیال 

 برگزاری است.
الیمیلیلیی  نهایی و نهایی اولان دوره مسابقات بیاین مراحل نامه

مناظره دانشجویی به صورت حضوری و همزمان بیا میرحیلیة 
های ملی مناظره دانشجوییان  سازدهمان دوره مسابقه»کشوری 

شود و گیروه  ، اواخر اردیبهشت ماه سال جاری برگزار می«ایران
را دریافیت  «سهروردی»ها، جایزه  قهرمان در پایان این مسابقه

 خواهد کرد.

به گزارش زینب اسدزاده خبرنگار شهرسبز؛ به دنبال اعلام نتیاییج دومیاین 
ناا، دانشجوی دانشگاه سلمیان  جشنواره قرآن و عترت حاات، محمدامان ظلی

فارسی کازرون، موفق به کسب مقام دوم استانی در رشتة قرائت تیحیقیایق 
 برادران شد. 

الملل دانشگاه سلمان فارسی کازرون،  بنا به گزارش روابط عمومی و امور بان
مرحة استانی دومان جشنواره قرآن و عترت دانشجویی حاات، بیا شیرکیت 

های سراسر استان در دانشکده علیوم قیرآنیی  نفر از دانشجویان دانشگاه۵۲۷
 1۰شاراز برگزار شد. این جشنواره به صورت هماهنگ در سراسر کشور و در 
 رشته متنوع و جدید به صورت حضوری و غارحضوری برگزار شده است. 

نژاد، رئاس دانشگاه سلمیان  به دنبال کسب این موفقات، دکتر علار ا فارسی
فارسی کازرون،  من تبریک به این دانشجو، خارر نشان نمود: توجه وییژه 

هیای زنیدگیی  به قرآن و عترت، از جمله مسائلی است که در تمامی حیوزه
بایستی سرلوحه کارها قرار گارد. حضور دانشجویان مستعد و توانمند در ایین 

تیوانید  های علمی و ترویجی اساتاد دانشگاه و حوزه، می حوزه در کنار فعالات
هیا بیخیشید کیه  های قرآنی در دانشیگیاه رونق هرچه باشتری به فعالات

خوشبختانه این مهیم در 
دانشگاه سلمان فیارسیی 
 کازرون محقق شده است. 
گفتنیی اسیت میرحیلیه 
کشوری جشنواره حیایات، 
اواخر اردیبیهیشیت میاه 
جاری توسیط میعیاونیت 
قرآن و عتیرت سیازمیان 
بساج دانشجویی کشور در 
مشهد میقید  بیرگیزار 

 شود. می

دانش ویان المللی؛  تداوم درخشش دانش ویان در یک رقابت بین 
نهایی  دانشگاه سلمان فارسی کازرون به مرحلة نیمه

 المللی مناظره دانش ویی راه یافتند های بین م ابقه

به گزارش فارمه اسدزاده خبرنگار شهرسبز؛ سرهنگ 
شکراله مسکوئی، مسئول سازمان بساج ورزشیکیاران 
فار  در گفتگو با خبرگزاری بساج از شاراز،  یمین 

ماه، سالروز تولد شیهیاید  گراماداشت اول اردیبهشت
ابراهام هادی، از این روز به عنوان "روز شیهیدای 

داشتن یاد و راه  ورزشکار یاد، و بر  رورت زنده نگه
این عزیزان تأکاد کرد. وی با اشیاره بیه تصیوییب 
نامگذاری این روز در تقویم رسمی کشیور اظیهیار 
داشت: بر اسا  مصوبه شیورای عیالیی انیقیلا  

ماه، همزمیان  ، اول اردیبهشت1۴۷1فرهنگی در سال 
با سالروز ولادت شهاد والامقام ابراهام هادی، به نام 
روز شهدای ورزشکار ثبت شد. این اقیدام ارزشیی، 
فرصتی برای پاسداشت مقام شامخ شهدای والامقیام 
ورزشکار است که در کنار افتخارآفرینی در میایادیین 
ورزشی، در مادان جهاد و دفاع از ورن ناز جان خیود 
را نثار کردند. سرهنگ مسکویی افزود: شهاد ابراهام 

ای بیود کیه در  هادی از جمله ورزشکاران برجسته

های ورزش باستانی، کشتی و والابال فعیالیایت  رشته
داشت و در کنار روحاه ورزشی، از ایمان، اخیلاص و 

عایار  زدنی برخوردار بود. او الگویی تمام شجاعت مثال
برای نسل جوان و ورزشکاران امروز اسیت. وی بیا 
اشاره به اهمات ترویج فرهنگ ایثار و شیهیادت در 
بان ورزشکاران تصریح کرد: اماد آن داریم کیه بیا 

های شهدای والامقام را  یاری پروردگار متعال، آرمان
های ورزشی و فرهنگی خیود  همواره سرلوحه فعالات

قرار دهام و با پاروی از ساره این عیزییزان، دعیای 
های مع م شهدا و همرزمان ایثارگرشیان  خار خانواده

 توشه راه ما باشد.

مسییئییول سییازمییان 
بساج ورزشیکیاران 
استان فار  تأکیاید 

داشتن  کرد: زنده نگه
ای  یاد شیهیدا وظیایفیه

همگانی است و جامعه ورزش باید با حفیظ روحیایه 
دهنیده  های انقلا ، ادامه پهلوانی و وفاداری به آرمان
به همان مناسبت، مراسیم  راه شهدای والامقام باشد.

غبارروبی گلزار شهدای ورزشکار در شاراز با حضیور 
های مختلف برگزار شد. در  جمعی از ورزشکاران رشته

این مراسم که با هدف زنده نگه داشتن یاد و خاریره 

شهدای والامقام برگزار گردید، ورزشکاران با اهیدای 
شاخه گل به مقام شامخ شهدا ادای احترام کیردنید. 
همچنان دو تن از پاشکسوتان دفاع مقد  با بیایان 

ای  خارراتی از شهدای ورزشکار، فضای معنوی وییژه
 به مراسم بخشادند.

شکراله مسکویی، مسئول سازمان بساج ورزشکیاران  
استان فار ،  من گراماداشت یاد شهدای ورزشکار 
اظهار داشت: همزمان با این روز معنوی، بیا حضیور 
برادر محسن فراشاهی، مدیر ایثارگران سپیاه فیجیر 
استان فار  و جمعی از مسئولان بساج ورزشکیاران، 
دیداری با مادر گرانقدر شهادان محمود و عیقیایل 

 فولادی صورت گرفت.
در این دیدار، کاظم فولادی، برادر شهادان، به بایان 
خارراتی از اعزام و حضور بیرادران شیهیایدش در 

هیا و  های حق علاه بارل پرداخت و از رشادت جبهه
های این دو قهرمان واقعی ملت ایران ییاد  ایثارگری

 کرد.

 

 

 

درخشش دانش وی دانشگاه  
سلمان فارسی کازرون در 
 جشنواره قرآن و عترت حیات

عیار برای ن ل  شهید ابراهیم هادی، الگویی تمام
 جوان و ورزشکاران امروز است
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 ۱9هشت/  ع لیات والفجر هشت تا کربلای
ام کرد، گفت: لابد از محمدجواد هم خیبیر  مهدی کاسه

دونم، ولی این کیه  نداری؟! گفتم زخمی بودن  رو می
گن از  کجاش زخمی شده و الآن کجاست نه! گفت: می

 پا زخمی شده و شاید تهران باشه! 
از کربلای چهار تا حالا که هدوز چنهنل روز 

شهی  داده و  899 گذشته بود، کازرون ح ود 
جناه   فر! واقنعناد دی ۰99گردان فجر ح ود 

وحشتداکی بود! بیا از یک گردان رفیق توی 
ک تر از چهل روز از دست دادن! اگرچه بنرای 

شود از ع د استفاده کدی و  دوست و عزیز   ی
 یک  فر هم زیاد است! 

بعد از حمام به رستوران خاتم رفتم و ناهار خوردم و بیه 
اش  پور را دیدم از چیهیره پادگان امام رفتم. حادر یوسف

کشد! روبوسی کردییم. روی  معلوم بود که دارد زجر می
 لب  لبخند بود، ولی معلوم بود از ته دل ناست.

شناختم. آدم از  توی گردان فجر می ۶۲حادر را از سال 
 داند.  دل کسی خبر ندارد و نمی

 کس نداند به جز خدای دلم 
 است در کجای دلم  که چه دردی

بار توی عملاات بدر در شرق دجله شب بایسیت و  یک
وقتی گروهان  در محاصره افتیاد. آن  ۶۳چهارم اسفند

شب کسی نبود که کمتر از دو مرتبه زخمی شده باشید! 
حادر هم زخمی شده بود؛ دست  روی زخیمی  بیود. 

گیفیت:  اش میی گفتام: برو عقب. همه به  می
رور دیده بودم  و  هام! آن شب این هام بچه بچه

ها! حادر  حالا در نبود مرتضی و ر ا و دیگر بچه
از مسسسان گردان فجر بود که کیمیی بیعید از 
تأساس گردان با اصرار مرتضی که آن میوقیع 

بود با اصرار بیه عینیوان  4۷۴1فرمانده گردان 
معاون رفته بود و رولی نکشاده بود که هیر دو 

ها در کینیار هیم  نفر به گردان فجر آمده و سال
بودند و الآن سکان گردان را بیایید در دسیت 

ها تیوی  ی بچه خارر روحاه  گرفت و شاید به می
زد ولی معلوم بود که جای خالیی  جمع لبخند می

زند! خیدا  مرتضی و ر ا دارد از درون آتش  می
ی  شد نحیوه که رویم نمی به او صبر بدهد. با این

دانستیم کیه  شهادت مرتضی و ر ا را بپرسم، ولی می
ی شهادت این دو  تواند نحوه کس بهتر از حادر نمی هاس

 نفر را بگوید که گفت.
ی سوم عملاات کربلای پنج در نونیی  مرتضی در مرحله

چهارم حد فاصل اروند صغار و و کانال ماهی بعد از نهر 
 4/۳۵تیا  4/۳۷حدود ساعت  ۶۵/11/۰جاسم در تاریخ 

ی صبح به همراه شهاد رمرا  چگانی میعیاون  دقاقه
چیی شیهیاید  سیایم عملاات لشکر و شهاد انصاری بی

چگانی بر اثر اصابت خمپاره بر روی شهاد انصاری کیه 
هریک در گودالی در دل دژ نونی که قبلاً بر اثر اصابیت 
گلوله ایجاد شده و با کمی تغاار به صورت سینیگیر در 
آمده بود پس از دفع پاتک دشمین در حیال خیوردن 
صبحانه که نان خشک و مربا یا همان عسل کیوچیک 

 دادند، به شهادت رسادند. که برای هر نفر یک دانه می
پای راست شهی  جاوی ی تا بالای ران کاجنلاد 
جتلاشی ش ه بود یک ترکا به زیر سیدنه و 
یک ترکا ریز به زیر شقیقه س ت راستنا 
خورده و جوج ا فجار او را به آن مرف دژ پرت 

کرده بود. پدج دقیقه منول 
کشی  که خودم را رسا ن م 
توی  و ی؛ هین  اثنری از 

تجرتضی  بود.  ز کییار ا تییا  د  چن ط  هییای  فق
هیای  های جایبیی کیه کیارت مرتضی توی پلاستاک
گذاشتند، در چند میتیری میحیل  شناسایی و دعا را می

کنم حماد شاعیه  شهادت مرتضی پادا شده بود. فکر می
زمانی آنها  را به مین داد  پادا کرده بودشان. عبا  حاج
های تدارکات لشیکیر دادم.  که به حماد ستای  از بچه

حماد ستای  مهمات آورده بود تا به عقب ببرد و بیه 
حاج اسدی بدهد. چون وقتی به حاجی گفتم مرتضی بیا 
حاج محمود دست داد، گفت: الآن کجاست. گفتم کنیار 

کرد. گفت: بگو بااید پای   حاج محمود! اول  باور نمی
من! گفتم: اصلاً ناست که برای شما بفرستم. سیپیس 
گفت: اگر شده یک تکه لبا  هم شده بفرستاد. حیدود 

یا کمی باشتر حاج اسدی با جایپ آمید در  1۷ساعت 
 خط دوم که آقا ر ا بدیهی با گروهان دوم بود. 

زمان شد با آت  سنگان عیراق و بیه  آمدن حاجی هم

روی  محض ورود به سنگر یک خمپاره روی سنگر روبیه
های فاروزآباد در سینیگیر  سنگر آقا ر ا فرود آمد. بچه

بودند هفت تا هشت نفر در آن بودند و همگی زیر آوار 
ها را تقریباً سیالیم بیایرون  رفتند. کمک کردیم و بچه

آوردیم. آت  آنقدر سنگان شد که ماشان حاجی بر اثیر 
تعداد زیاد ترک  قادر به حرکت نبود. حاجیی پیس از 
دلداری به آقا ر ا بدیهی و تفویض فیرمیانیدهیی بیه 
ایشان، با آمبولانس به عقب رفت. موقع اذان بود غیذا 
هم دادند حاجی غذایی که داده بودند را نیخیورد و بیا 

 خودش به عقب برد. 
میتیری  ۶۷۷تا  ۵۷۷بان آقا ر ا بدیهی و نونی حدوداً 

باری رفتم و آمدم. بعد از ظهر حیول و  ۴تا  ۳شد  می
با مهدی علمداری بودم که عبا   ۳تا  ۲حوش ساعت 

زمانی تما  گرفت و گفت مرتضی را پایدا کیردم.  حاج
ها رفته بود آن ررف دژ و  خاز با یکی دو تا از بچه سانه

مرتضی را آورده بود این ررف کیه 
هایی کیه آن  فرستادیم عقب. بچه

. جیلیایل 1روز با مرتضی بودنید. 
. ۲ن ری فرمانده دسته استهیبیان. 

زاده فرمانیده دسیتیه  اله رستم ذباح
. حسیاین ۴. حماد شایعیه ۳فسا. 
. فکر کنم ۶. محسن زمانی ۵جوکار 

قاسم زمانی هم در نیونیی بیود و 
تعدادی دوستان دیگر کیه حضیور 
ذهن ندارم از آن سه دسته کیه بیا 

 مرتضی بودند.
 ادامه دارد ...

 خاطرات عملیات والفجر هشت تا کربلای هشت 
 چهلم   قسمت
 کازرونی-زاده حاج حسن ملک

 

 ۲4 به گزارش صدیقه راهره اسدزاده خبرنگار شهرسبز؛ به مینیاسیبیت
هیای نیایروی  فروردین ماه، روز ملی ارت  و تجلال از حماسه آفرینیی

زمانی قهرمان؛ حجت الاسلام والمسلمان مهبودی امام جمعه کیازرون، 
حاج علی زادافشار ریاس شورای هماهنگی تبلاغات اسلامی، سرهینیگ 
خانی پور جانشان فرماندهی تاپ تکاور امام سجاد)ع(، سرهنگ بیایژن 
بارسالاری فرماندهی انت امی کازرون، هادی صنعتی معاون فرمیانیداری 
ویژه، مهدی مزارعی رئاس اداره بنااد شهاد و امورایثارگران شهرسیتیان، 
سرهنگ دهقان و جمعی از همکاران از بساج سپاه، میهینید  نیوذری 
شهردار و مهند  افشاریان رئاس شورای شهر کازرون، معاونت آموزش 

وکوهچنار در مجلس بیه  و پرورش و اعضای دفتر نماینده مردم کازرون
همراه جمعی دیگر از مسئولان؛ باحضور در ستاد فرماندهی مرکز آموزش 

شهاد ترابی ارت  کازرون، با جنا  سرهنگ محمود سیلیایمیانیی،  ۷۰
فرماندهی محترم این مرکز دیدار و گفتگو کرده و روز ارت  را به ایشان 

 و کارکنان این مرکز تبریک عر  نمودند.
حجت الاسلام والمسلمان مهبودی در ابتدای این دیدار  من تبیرییک 

کیازرون و  ۷۰روز ارت  به سرهنگ سلامانی و پرسنل مرکز آموزش 
های شهیدای گیرانیقیدر ارتی   گراماداشت یاد و نام و حماسه آفرینی

جمهوری اسلامی ایران افزودند: هویت و حقاقیت ارتی ، هیوییت و 
حقاقت انقلا  اسلامی است و به ن ر من بهترین تعبایر را فیرمیانیده 

ارت  کلمه ریایبیه »مع م کل قوا در خصوص ارت  باان فرمودند که 
ای که به تعبار قرآن کریم همچون درختی است کیه  کلمه رابه .«است
 های  در آسمان است. های  مستحکم و عماق و شاخه ریشه

مهدی مزارعی رئاس اداره بنااد شهاد و امور ایثیارگیران شیهیرسیتیان 
کازرون ناز  من تبریک روز ارت  به سرهنگ سلامانی، کارکنان غایور 

های مع م شهدا و ایثارگران ارتشیی  و ایثارگر ارت  به خصوص خانواده
و گراماداشت یادو خارره شهدای والامقام ارت  به ویژه شهاید عیلیی 

شارازی؛ از ایثار و تلاش شبانه روزی سرهینیگ سیلیایمیانیی و  صااد
همکارانشان در ایجاد امنات و همکاری و مساعی ایشیان در تیروییج 
فرهنگ ایثار و شهادت و همراهى با بناادشهاید و امیور اییثیارگیران 

 شهرستان کازرون، تقدیر و تجلال نمود.

 

 
به گزارش صدیقه راهره اسدزاده خبرنگار شهرسبز؛ مهدی مزارعی مسئول اداره بنااد شهاید 
و امور ایثارگران کازرون به همراه جمعی از همکاران خود با حضور در منزل پیدر بیزرگیوار 

حرم علی جوکار،  من دیدار و تکریم از پیدر  مقد  حسان جوکار و شهادمدافع دفاع شهاد
 مع م این شهدای گرانقدر، به مقام صبر و ایستادگی ایشان ادای احترام نمودند. 

شایان ذکر است قبل از تولد شهاد علی جوکار، یک نفر از پسر عموهای  به نیام شیهیاید 
های  به نام شهادان محمید  عبدالحسان جوکار و بعد از تولدش ری دو سال دو نفر از دایی

اش شهاد محمدزکی جوکار تقدیم اسلام شدند و در عیمیلیایات  و غلام جوکار و پسر عمه
پسر عموی روحانا  شهاد شکراله جوکار و برادرش شهاد حسیاین  1۳۶۵سال  ۵کربلای 

 جوکار با هم به شهادت رسادند.
شید. کیه   برای بار اول به سوریه اعیزام 4۴مهر  1۶شهاد علی جوکار داورلبانه در تاریخ 

روز رول کشاد. مأموریت فوق که اثری روحانی بر شهاد گذاشته بیود و  ۴۷مأموریت آنها 
عشق به شهادت و 
احسا  مسئولات 
در دفاع از حیرم 
اهل البات را بیر 
وی دو چیینییدان 
کرده بود لیذا در 
آدر مییاه سییال 

همراه با تایپ  4۴
تکاور امام سیجیاد 
)ع( کازرون راهیی 
سوریه گیردیید و 

شانزدهم بهمن  در
 1۳4۴  ماه سیال

در عییمییلییاییات 
آزادسیییییییییازی 
شهرهای نیبیل و 

به شیهیادت  الزهرا
   رساد.

دیدار و ت لیل از فرمانده 
ارتش کازرون بمناسبت روز 

 ملی ارتش

دیدار ،تکریم و ت لیل پدر بزرگوار 
 شهیدان والامقام ح ین و علی جوکار

 

 

اردیبهیشیت  ۲ به گزارش صدیقه راهره اسدزاده خبرنگار شهرسبز؛ به مناسبت 
ماه، سالروز تأساس سپاه پاسداران انقلا  اسلامی؛ حجت الاسلام والمسلماین 
مهبودی امام جمعه کازرون، حاج علی زادافشار رئاس شیورای هیمیاهینیگیی 
تبلاغات اسلامی، سرهنگ باژن بارسالاری فرماندهی انت امی کازرون، هیادی 
صنعتی معاون فرمانداری ویژه، مهدی مزارعی رئاس اداره بنیایاد شیهیاید و 
امورایثارگران شهرستان، سرهنگ سلامانی فرمانده ارت  کازرون، میهینید  
افشاریان رئاس شورای شهر کازرون، دکتر جمشادی میدییرییت آمیوزش و 

وکوهچنار در مجلس بیه هیمیراه  پرورش، اعضای دفتر نماینده مردم کازرون
جمعی دیگر از مسئولان؛ باحضور در ناحاه مقاومت بساج سپاه کازرون، با جنا  
سرهنگ حسان حااتی فرمانده ناحاه مقاومت بساج سپاه کازرون، سیرهینیگ 
علی جمشادی فرمانده آمادگاه شهاد چمران، سرهنگ علی خانی پور جانشاین 
فرماندهی تاپ تکاور امام سجاد)ع( دیدار و گفتگو کرده و سالروز تاساس سپیاه 
 را به این فرماندهان مقتدر و سایر پاسداران غاور کازرون تبریک عر  نمودند.
حضرت حجت الاسلام والمسلمان مهبودی امام جمعه محترم کازرون  یمین 
عر  تسلات شهادت امام جعفر صادق)ع( اظهار داشت: الیحیمیدالله سیپیاه 
پاسداران از لحاظ سخت افزاری و نرم افزاری روز به روز در حال پاشرفت میی 
باشد. وی ادامه داد: رکن و محور در سپاه پاسداران معنویت می باشید و ایین 
معنویت است که معاار و ملاک برتری ما نسبت به دیگر ناروهای ن یامیی در 

 جهان می باشد.
امام جمعه کازرون تصریح کرد: الحمدا... معنویت محوری در همه نیایروهیای 
مسلح ما در بان کارکنان به عنوان یک رکن اصلی قرار دارد  و در سیپیاه 
پاسداران انقلا  باید مهمتر دیده شود. وی به تدین و تقوا در سپاه پیاسیداران 
انقلا  اسلامی اشاره کرد و اذعان داشت: ملاک و معاار یک پاسدار انیقیلا  

 اسلامی تدین و تقوا می باشد.
مهدی مزارعی رئاس اداره بنااد شهاد و امور ایثارگران شهرستان کازرون نیایز 
 من تبریک سالروز تاساس سپاه پاسداران انقلا  اسلامی به سرهنگ حااتی، 
سرهنگ جمشادی، سرهنگ خانی پور و سایر پاسداران غایور و اییثیارگیر و 
گراماداشت یادو خارره شهدای والامقام سپاه، از ایثار و تلاش هیای شیبیانیه 
روزی این فرماندهان گرانقدر در ایجاد امنات و همکاری و مساعیی آنیهیا در 
ترویج فرهنگ ایثار و شهادت و همراهى با بنااد شهاید و امیور اییثیارگیران 

 شهرستان کازرون، تقدیر و تجلال نمود.

دیدار و ت لیل از فرماندهان 
یگان های  سپاه کازرون بمناسبت 
 سالروز تأسیس سپاه پاسداران

 


